
Lot # Lot Size Lot Description Rating Hammer

Price

Bordeaux Red

Lot

    1

1 x 750ml 1924 Chateau Haut Brion, Pessac Leognan (750ml) 

    [High-shoulder fill; Slight label conditions.]

83 WS $1,150

Lot

    2

1 x 750ml 1949 Chateau Gruaud Larose, St Julien (750ml) 

    [High-shoulder fill; Damp-stained, faded label.]

85 WS $460

Lot

    3

1 x 750ml 1949 Chateau Gruaud Larose, St Julien (750ml) 

    [Very high-shoulder fill; Damp-stained; Vintage Illegible.]

85 WS $460

Lot

    4

1 x 750ml 1949 Chateau Talbot, St Julien (750ml) 

    [Very high-shoulder fill; Damp-stained label.]

$440

Lot

    5

1 x 750ml 1959 Chateau Latour, Pauillac (750ml) 

    [Very high-shoulder fill; Slight label conditions.]

98 WS $2,200

Lot

    6

1 x 375ml 1966 Chateau Haut Brion, Pessac Leognan (375ml) 

    [Damp-stained label; Corroded capsule.]

92 WS $170

Lot

    7

1 x 375ml 1966 Chateau Haut Brion, Pessac Leognan (375ml) 

    [Damp-stained label; Corroded capsule; Raised cork.]

92 WS $170

Lot

    8

4 x 375ml 1966 Chateau Haut Brion, Pessac Leognan (375ml) 

    [Very high-shoulder fills; Damp-stained labels; Corroded capsules.]

92 WS $700

Lot

    9

1 x 750ml 1966 Chateau la Mission Haut Brion, Pessac Leognan (750ml) 

    [High-shoulder fill; Slight label conditions; Corroded capsule; Signs of past 

seepage.]

93 WS W/D

Lot

    10

2 x 750ml 1967 Chateau Haut Brion, Pessac Leognan (750ml) 

    [Damp-stained labels; Corroded capsules.]

86 WS $420

Lot

    11

1 x 750ml 1967 Chateau Haut Brion, Pessac Leognan (750ml) 

    [Very high-shoulder fill; Damp-stained labels; Corroded capsules.]

86 WS $200

Lot

    12

3 x 750ml 1970 Chateau Beausejour Duffau Lagarrosse, St Emilion (750ml) 

    [High-shoulder fills; Label conditions.]

84 WS $320

Lot

    13

1 x 750ml 1970 Chateau Beausejour Duffau Lagarrosse, St Emilion (750ml) 

    [High-shoulder fill; Label conditions; Corroded capsule.]

84 WS $120

Lot

    14

1 x 750ml 1970 Chateau Beausejour Duffau Lagarrosse, St Emilion (750ml) 

    [Label conditions.]

84 WS $120

Lot

    15

4 x 750ml 1970 Chateau Beausejour Duffau Lagarrosse, St Emilion (750ml) 

    [Label conditions.]

84 WS $480

Lot

    16

3 x 750ml 1970 Chateau Beausejour Duffau Lagarrosse, St Emilion (750ml) 

    [Very high-shoulder fills; Label conditions.]

84 WS $360

Lot

    17

4 x 750ml 1970 Chateau Beychevelle, St Julien (750ml) 

    [High-shoulder fill; Corroded capsules.]

90 WS $240

Lot

    18

3 x 750ml 1970 Chateau Beychevelle, St Julien (750ml) 

    [Very high-shoulder fills; Corroded capsules.]

90 WS $220

Lot

    19

1 x 750ml 1970 Chateau Ducru Beaucaillou, St Julien (750ml) 

    [High-shoulder fill; Slight label conditions; Signs of past seepage.]

92 WA $190
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Lot

    20

2 x 750ml 1970 Chateau Ducru Beaucaillou, St Julien (750ml) 

    [High-shoulder fills.]

92 WA $340

Lot

    21

4 x 750ml 1970 Chateau Ducru Beaucaillou, St Julien (750ml) 

    [High-shoulder fills.]

92 WA $700

Lot

    22

2 x 750ml 1970 Chateau Ducru Beaucaillou, St Julien (750ml) 

    [Very high-shoulder fills.]

92 WA $380

Lot

    23

2 x 750ml 1970 Chateau Figeac, St Emilion (750ml) 

    [High-shoulder fill; Slight label conditions; Signs of past seepage.]

90 WA $170

Lot

    24

4 x 750ml 1970 Chateau Figeac, St Emilion (750ml) 

    [Slight label conditions; Corroded capsules.]

90 WA $560

Lot

    25

1 x 750ml 1970 Chateau Fonroque, St Emilion (750ml) 

    [Slight label conditions.]

$50

Lot

    26

1 x 3.0L 1970 Chateau Haut Brion, Pessac Leognan (3.0L) 

    [Damp-stained and deteriorated label; Corroded capsule.]

90 WS $1,100

Lot

    27

3 x 750ml 1970 Chateau La Fleur Petrus, Pomerol (750ml) 

    [High-shoulder fill; Slight label conditions; Corroded capsules.]

87 WA $300

Lot

    28

2 x 750ml 1970 Chateau La Fleur Petrus, Pomerol (750ml) 

    [Slight label conditions.]

87 WA $220

Lot

    29

4 x 750ml 1970 Chateau La Fleur Petrus, Pomerol (750ml) 

    [Slight label conditions.]

87 WA $440

Lot

    30

3 x 750ml 1970 Chateau La Fleur Petrus, Pomerol (750ml) 

    [Very high-shoulder fills; Slight label conditions.]

87 WA $340

Lot

    31

1 x 750ml 1970 Chateau Margaux, Margaux (750ml) 

    [High-shoulder fill; Damp-stained and deteriorated label.]

86 WS $240

Lot

    32

1 x 750ml 1970 Chateau Margaux, Margaux (750ml) 

    [High-shoulder fill; Damp-stained; Corroded capsule.]

86 WS $240

Lot

    33

2 x 750ml 1970 Les Forts de Latour, Pauillac (750ml) 

    [Very high-shoulder fills; Damp-stained and deteriorated labels.]

84 WA $320

Lot

    34

4 x 750ml 1970 Les Forts de Latour, Pauillac (750ml) 

    [Very high-shoulder fills; Damp-stained and deteriorated labels.]

84 WA $660

Lot

    35

1 x 750ml 1971 Chateau Ausone, St Emilion (750ml) 

    [High-shoulder fill.]

83 WS $280

Lot

    36

3 x 750ml 1974 Chateau Lafite Rothschild, Pauillac (750ml) 

    [Damp-stained and deteriorated labels.]

89 WS $1,050

Lot

    37

1 x 750ml 1974 Chateau Lafite Rothschild, Pauillac (750ml) 

    [Very high-shoulder fill; Damp-stained and deteriorated label.]

89 WS $360

Lot

    38

1 x 750ml 1974 Chateau Mouton Rothschild, Pauillac (750ml) 

    [Damp-stained and torn label; Corroded capsule.]

69 WA $200

Lot

    39

1 x 750ml 1974 Chateau Mouton Rothschild, Pauillac (750ml) 

    [Damp-stained labels.]

69 WA $220
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Lot

    40

3 x 750ml 1974 Chateau Mouton Rothschild, Pauillac (750ml) 

    [Damp-stained labels.]

69 WA $600

Lot

    41

3 x 750ml 1974 Chateau Mouton Rothschild, Pauillac (750ml) 

    [Very high-shoulder fills; Damp-stained labels.]

69 WA $600

Lot

    42

1 x 750ml 1974 Chateau Petrus, Pomerol (750ml) 

    [Very high-shoulder fill; Damp-stained label.]

$980

Lot

    43

2 x 750ml 1975 Chateau Belair, St Emilion (750ml) 70 WA $120

Lot

    44

5 x 750ml 1975 Chateau Belair, St Emilion (750ml) 70 WA $280

Lot

    45

1 x 750ml 1975 Chateau Belair, St Emilion (750ml) 

    [Very high-shoulder fill; Slight label conditions.]

70 WA $50

Lot

    46

4 x 750ml 1975 Chateau Belair, St Emilion (750ml) 

    [Very high-shoulder fills.]

70 WA $220

Lot

    47

2 x 750ml 1975 Chateau Cheval Blanc, St Emilion (750ml) 

    [Damp-stained labels.]

88 WA $580

Lot

    48

1 x 750ml 1975 Chateau Haut Brion, Pessac Leognan (750ml) 

    [Damp-stained and deteriorated labels; Corroded capsule.]

94 WA $360

Lot

    49

1 x 750ml 1975 Chateau La Mission Haut Brion, Pessac Leognan (750ml) 

    [Slight label conditions.]

97 WA $680

Lot

    50

2 x 750ml 1975 Chateau Lafite Rothschild, Pauillac (750ml) 

    [Very high-shoulder fills; Damp-stained labels.]

92 WA $720

Lot

    51

1 x 750ml 1975 Chateau Lafite Rothschild, Pauillac (750ml) 

    [Very high-shoulder fill; Slight label conditions.]

92 WA $440

Lot

    52

1 x 750ml 1975 Chateau Margaux, Margaux (750ml) 

    [Damp-stained and deteriorated label; Corroded capsule.]

85 WS $220

Lot

    53

2 x 750ml 1975 Chateau Margaux, Margaux (750ml) 

    [High-shoulder fills; Damp-stained and deteriorated labels; Corroded capsules.]

85 WS $460

Lot

    54

4 x 750ml 1975 Chateau Margaux, Margaux (750ml) 

    [Very high-shoulder fills; Damp-stained and deteriorated labels; Corroded 

capsules.]

85 WS $940

Lot

    55

4 x 750ml 1975 Chateau Margaux, Margaux (750ml) 

    [Very high-shoulder fills; Damp-stained and torn label; Corroded capsules.]

85 WS $800

Lot

    56

1 x 750ml 1975 Chateau Margaux, Margaux (750ml) 

    [Very high-shoulder fill; Damp-stained label; Vintage illegible; corroded 

capsule.]

85 WS $220

Lot

    57

1 x 750ml 1975 Chateau Petrus, Pomerol (750ml) 

    [High-shoulder fills; Damp-stained labels; Corroded capsules.]

98+ WA $1,650

Lot

    58

3 x 750ml 1975 Chateau Petrus, Pomerol (750ml) 

    [High-shoulder fills; Damp-stained labels; Corroded capsules.]

98+ WA $5,000

Lot

    59

1 x 750ml 1975 Chateau Trotanoy, Pomerol (750ml) 

    [Damp-stained and torn label.]

95 WA $300

Live Auction #486 - No Buyer's Premium September 22, 2016 3



Lot # Lot Size Lot Description Rating Hammer

Price

Lot

    60

1 x 750ml 1975 Chateau Trotanoy, Pomerol (750ml) 

    [Very high-shoulder fill; Damp-stained label.]

95 WA $340

Lot

    61

1 x 750ml 1976 Chateau Latour, Pauillac (750ml) 

    [Damp-stained labels.]

87 WS $280

Lot

    62

3 x 750ml 1976 Chateau Latour, Pauillac (750ml) 

    [Damp-stained labels.]

87 WS $920

Lot

    63

3 x 750ml 1976 Chateau Mouton Rothschild, Pauillac (750ml) 

    [High-shoulder fills; Damp-stained labels; Corroded capsules.]

85 WA $700

Lot

    64

1 x 750ml 1976 Chateau Mouton Rothschild, Pauillac (750ml) 

    [Very high-shoulder fill; Damp-stained labels; Corroded capsules.]

85 WA $220

Lot

    65

1 x 750ml 1976 Chateau Petrus, Pomerol (750ml) 

    [Damp-stained labels; Corroded capsules.]

88 WA $1,050

Lot

    66

3 x 750ml 1976 Chateau Petrus, Pomerol (750ml) 

    [Very high-shoulder fills; Damp-stained labels; Corroded capsules.]

88 WA $3,200

Lot

    67

4 x 750ml 1978 Chateau Beychevelle, St Julien (750ml) 

    [High-shoulder fill; Corroded capsules.]

86 WS $240

Lot

    68

8 x 750ml 1978 Chateau Beychevelle, St Julien (750ml) 

    [Very high-shoulder fills; Corroded capsules.]

86 WS $580

Lot

    69

2 x 750ml 1978 Chateau Ducru Beaucaillou, St Julien (750ml) 

    [High-shoulder fills.]

90 WA $200

Lot

    70

2 x 750ml 1978 Chateau Ducru Beaucaillou, St Julien (750ml) 

    [Very high-shoulder fills.]

90 WA $260

Lot

    71

6 x 750ml 1978 Chateau Ducru Beaucaillou, St Julien (750ml) 

    [Very high-shoulder fills.]

90 WA $740

Lot

    72

3 x 750ml 1978 Chateau Haut Brion, Pessac Leognan (750ml) 

    [Damp-stained and deteriorated labels.]

90 WS $820

Lot

    73

3 x 750ml 1978 Chateau Lafite Rothschild, Pauillac (750ml) 

    [Damp-stained labels.]

94 WS $1,150

Lot

    74

2 x 750ml 1978 Chateau Lafite Rothschild, Pauillac (750ml) 

    [Very high-shoulder fills; Damp-stained labels.]

94 WS W/D

Lot

    75

6 x 750ml 1978 Chateau Langoa Barton, St Julien (750ml) 

    [High-shoulder fill; Corroded capsules.]

85 WS $280

Lot

    76

3 x 750ml 1978 Chateau Langoa Barton, St Julien (750ml) 

    [Very high-shoulder fills; Corroded capsules.]

85 WS $170

Lot

    77

2 x 750ml 1978 Chateau Latour, Pauillac (750ml) 

    [Damp-stained labels.]

92 WS $700

Lot

    78

2 x 750ml 1978 Chateau Latour, Pauillac (750ml) 

    [Very high-shoulder fills; Damp-stained labels; Slightly depressed corks.]

92 WS $700

Lot

    79

2 x 750ml 1978 Chateau Latour, Pauillac (750ml) 

    [Very high-shoulder fills; Slight label conditions.]

92 WS $700
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Lot

    80

6 x 750ml 1978 Chateau Lynch Bages, Pauillac (750ml) 92 WS $640

Lot

    81

1 x 750ml 1978 Chateau Lynch Bages, Pauillac (750ml) 

    [Very high-shoulder fill.]

92 WS $100

Lot

    82

1 x 750ml 1978 Chateau Margaux, Margaux (750ml) 

    [High-shoulder fill; Deteriorated and faded label.]

92 WA $220

Lot

    83

1 x 750ml 1978 Chateau Margaux, Margaux (750ml) 

    [High-shoulder fill; Deteriorated and faded label; Corroded capsule.]

92 WA $220

Lot

    84

3 x 750ml 1978 Chateau Margaux, Margaux (750ml) 

    [High-shoulder fills; Slight label conditions; Corroded capsules.]

92 WA $700

Lot

    85

3 x 750ml 1978 Chateau Petrus, Pomerol (750ml) 

    [Very high-shoulder fills; Damp-stained labels; Corroded capsules.]

83 WA $3,200

Lot

    86

1 x 750ml 1978 Chateau Pichon Lalande, Pauillac (750ml) 

    [Damp-stained label.]

92 WA $110

Lot

    87

1 x 750ml 1978 Chateau Pichon Lalande, Pauillac (750ml) 

    [Damp-stained label; Corroded capsule.]

92 WA $110

Lot

    88

1 x 750ml 1978 Chateau Pichon Lalande, Pauillac (750ml) 

    [Very high-shoulder fill; Damp-stained label; Damaged capsule.]

92 WA $110

Lot

    89

3 x 750ml 1978 Chateau Pichon Lalande, Pauillac (750ml) 

    [Very high-shoulder fills; Damp-stained labels; Corroded capsules.]

92 WA $340

Lot

    90

1 x 750ml 1978 Chateau Pichon Lalande, Pauillac (750ml) 

    [Very high-shoulder fill; Slight label conditions.]

92 WA $110

Lot

    91

2 x 750ml 1979 Chateau Ducru Beaucaillou, St Julien (750ml) 87 WS $170

Lot

    92

6 x 750ml 1979 Chateau Ducru Beaucaillou, St Julien (750ml) 87 WS $520

Lot

    93

1 x 750ml 1979 Chateau Ducru Beaucaillou, St Julien (750ml) 

    [Very high-shoulder fill.]

87 WS $80

Lot

    94

4 x 750ml 1979 Chateau Haut Bailly, Pessac Leognan (750ml) 87 WA $340

Lot

    95

5 x 750ml 1979 Chateau Haut Bailly, Pessac Leognan (750ml) 

    [Slight label conditions.]

87 WA $440

Lot

    96

4 x 750ml 1979 Chateau La Dominique, St Emilion (750ml) 81 WS $220

Lot

    97

8 x 750ml 1979 Chateau La Dominique, St Emilion (750ml) 81 WS $460

Lot

    98

1 x 750ml 1979 Chateau Lafite Rothschild, Pauillac (750ml) 87 WA $440

Lot

    99

1 x 750ml 1979 Chateau Lafite Rothschild, Pauillac (750ml) 87 WA $440
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Lot

    100

2 x 750ml 1979 Chateau Lynch Bages, Pauillac (750ml) 

    [High-shoulder fills.]

87 WS $150

Lot

    101

6 x 750ml 1979 Chateau Lynch Bages, Pauillac (750ml) 

    [Very high-shoulder fills.]

87 WS $520

Lot

    102

5 x 750ml 1979 Chateau Pichon Lalande, Pauillac (750ml) 

    [Slight label conditions.]

93 WS $620

Lot

    103

9 x 750ml 1979 Chateau Pichon Lalande, Pauillac (750ml) 

    [Slight label conditions.]

93 WS $1,150

Lot

    104

1 x 750ml 1979 Chateau Pichon Lalande, Pauillac (750ml) 

    [Very high-shoulder fill; Slight label conditions.]

93 WS $110

Lot

    105

3 x 750ml 1979 Chateau Pichon Lalande, Pauillac (750ml) 

    [Very high-shoulder fills; Slight label conditions.]

93 WS $340

Lot

    106

2 x 750ml 1979 Vieux Chateau Certan, Pomerol (750ml) 87 WS $190

Lot

    107

6 x 750ml 1979 Vieux Chateau Certan, Pomerol (750ml) 87 WS $580

Lot

    108

4 x 750ml 1979 Vieux Chateau Certan, Pomerol (750ml) 

    [Very high-shoulder fills.]

87 WS $380

Lot

    109

1 x 750ml 1980 Chateau Petrus, Pomerol (750ml) 

    [Damp-stained labels.]

89 WA $1,200

Lot

    110

4 x 750ml 1980 Chateau Petrus, Pomerol (750ml) 

    [Damp-stained labels.]

89 WA $4,900

Lot

    111

1 x 750ml 1980 Chateau Petrus, Pomerol (750ml) 

    [Very high-shoulder fill; Damp-stained labels.]

89 WA $1,200

Lot

    112

4 x 750ml 1981 Chateau Canon, St Emilion (750ml) 82 WS $300

Lot

    113

8 x 750ml 1981 Chateau Canon, St Emilion (750ml) 82 WS $620

Lot

    114

2 x 750ml 1981 Chateau Cos d'Estournel, St Estephe (750ml) 87 WS $160

Lot

    115

6 x 750ml 1981 Chateau Cos d'Estournel, St Estephe (750ml) 87 WS $480

Lot

    116

2 x 750ml 1981 Chateau Leoville Las Cases, St Julien (750ml) 

    [Very high-shoulder fills; Slight label conditions.]

89 WA $180

Lot

    117

3 x 750ml 1981 Chateau Pavie, St Emilion (750ml) 89 WS $280

Lot

    118

6 x 750ml 1981 Chateau Pavie, St Emilion (750ml) 89 WS $580

Lot

    119

1 x 750ml 1981 Chateau Pavie, St Emilion (750ml) 

    [Very high-shoulder fill.]

89 WS $90
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Lot

    120

2 x 750ml 1981 Chateau Petit Village, Pomerol (750ml) 85 WA $100

Lot

    121

6 x 750ml 1981 Chateau Petit Village, Pomerol (750ml) 85 WA $280

Lot

    122

1 x 750ml 1981 Chateau Petit Village, Pomerol (750ml) 

    [Very high-shoulder fill.]

85 WA $45

Lot

    123

1 x 750ml 1981 Chateau Petrus, Pomerol (750ml) 

    [Damp-stained label.]

86 WA $1,300

Lot

    124

1 x 750ml 1981 Chateau Petrus, Pomerol (750ml) 

    [Very high-shoulder fill; Damp-stained and torn label; Corroded capsule.]

86 WA $1,300

Lot

    125

1 x 750ml 1981 Chateau Petrus, Pomerol (750ml) 

    [Very high-shoulder fill; Damp-stained label; Corroded capsule.]

86 WA $1,300

Lot

    126

1 x 750ml 1981 Chateau Pichon Lalande, Pauillac (750ml) 

    [Slight label conditions.]

89 WA $110

Lot

    127

6 x 750ml 1981 Chateau Pichon Lalande, Pauillac (750ml) 

    [Slight label conditions.]

89 WA $700

Lot

    128

2 x 750ml 1982 Chateau Belair, St Emilion (750ml) 

    [Slight label conditions.]

89 WS $110

Lot

    129

4 x 750ml 1982 Chateau Belair, St Emilion (750ml) 

    [Slight label conditions.]

89 WS $240

Lot

    130

2 x 750ml 1982 Chateau Beychevelle, St Julien (750ml) 

    [Slight label conditions.]

94 WA $360

Lot

    131

1 x 750ml 1982 Chateau Calon Segur, St Estephe (750ml) 94+ WA $200

Lot

    132

2 x 750ml 1982 Chateau du Tertre, Margaux (750ml) 

    [Slight label conditions.]

88 WS $110

Lot

    133

8 x 750ml 1982 Chateau du Tertre, Margaux (750ml) 

    [Slight label conditions.]

88 WS $460

Lot

    134

2 x 750ml 1982 Chateau du Tertre, Margaux (750ml) 

    [Very high-shoulder fills; Slight label conditions.]

88 WS $120

Lot

    135

1 x 750ml 1982 Chateau Figeac, St Emilion (750ml) 

    [Very high-shoulder fill.]

94 WA $160

Lot

    136

2 x 750ml 1982 Chateau Gloria, St Julien (750ml) 91 WA $180

Lot

    137

6 x 750ml 1982 Chateau Gloria, St Julien (750ml) 91 WA $580

Lot

    138

1 x 750ml 1982 Chateau Gloria, St Julien (750ml) 

    [Slight label conditions.]

91 WA $90

Lot

    139

1 x 750ml 1982 Chateau Gloria, St Julien (750ml) 

    [Very high-shoulder fill; Slight label conditions.]

91 WA $90
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Lot

    140

1 x 750ml 1982 Chateau Gruaud Larose, St Julien (750ml) 98 WA $280

Lot

    141

2 x 750ml 1982 Chateau Gruaud Larose, St Julien (750ml) 

    [Damp-stained and deteriorated labels.]

98 WA $540

Lot

    142

1 x 750ml 1982 Chateau La Conseillante, Pomerol (750ml) 

    [Slight label conditions.]

94 WA $340

Lot

    143

1 x 375ml 1982 Chateau Sociando Mallet, Haut Medoc (375ml) 

    [Very high-shoulder fill; Slight label conditions.]

90 WA $50

Lot

    144

1 x 750ml 1982 Couvent des Jacobins, St Emilion (750ml) 

    [Slight label conditions.]

92 WS $50

Lot

    145

12 x 750ml 1983 Chateau Lynch Bages, Pauillac (750ml) 

    [OWC; Slight label conditions; Two very high-shoulder fills; Two very high-

shoulder fills and wine stained labels.]

90 WS $1,550

Lot

    146

2 x 750ml 1985 Chateau La Lagune, Haut Medoc (750ml) 

    [High-shoulder fills.]

89 WS $140

Lot

    147

1 x 750ml 1985 Chateau La Lagune, Haut Medoc (750ml) 

    [Mid-shoulder fill.]

89 WS $45

Lot

    148

1 x 750ml 1985 Chateau Lafite Rothschild, Pauillac (750ml) 

    [Slight label conditions.]

90 WA $540

Lot

    149

1 x 750ml 1985 Chateau Leoville Las Cases, St Julien (750ml) 98 WS $190

Lot

    150

1 x 750ml 1985 Chateau Leoville Poyferre, St Julien (750ml) 

    [Very high-shoulder fill; Slight label conditions.]

92 WS $110

Lot

    151

1 x 750ml 1986 Chateau Calon Segur, St Estephe (750ml) 

    [Very high-shoulder fill.]

88 WA $110

Lot

    152

2 x 750ml 1986 Chateau Gruaud Larose, St Julien (750ml) 

    [Very high-shoulder fills; Slight label conditions.]

96 WA $280

Lot

    153

2 x 750ml 1986 Chateau Pichon Lalande, Pauillac (750ml) 

    [Depressed cork; Damp-stained labels.]

95 WS $300

Lot

    154

2 x 750ml 1986 Pavillon Rouge du Margaux, Margaux (750ml) 84 WS $300

Lot

    155

8 x 750ml 1986 Pavillon Rouge du Margaux, Margaux (750ml) 84 WS $1,250

Lot

    156

2 x 750ml 1986 Pavillon Rouge du Margaux, Margaux (750ml) 

    [Very high-shoulder fills.]

84 WS $300

Lot

    157

2 x 750ml 1988 Chateau Ducru Beaucaillou, St Julien (750ml) 92 WS $200

Lot

    158

4 x 750ml 1988 Chateau Lynch Bages, Pauillac (750ml) 

    [High-shoulder fills; Slight label conditions; Corroded capsule; Signs of past 

seepage.]

95 WS $620

Lot

    159

2 x 750ml 1988 Chateau Mouton Rothschild, Pauillac (750ml) 

    [Very high-shoulder fills; Stained labels; Signs of past seepage.]

92 WS $620
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Lot

    160

4 x 750ml 1988 Chateau Mouton Rothschild, Pauillac (750ml) 

    [Very high-shoulder fills; Stained labels; Signs of past seepage.]

92 WS $1,250

Lot

    161

1 x 750ml 1988 Chateau Palmer, Margaux (750ml) 

    [Slight label conditions.]

90 WS $170

Lot

    162

8 x 750ml 1988 Chateau Palmer, Margaux (750ml) 

    [Slight label conditions.]

90 WS $1,350

Lot

    163

2 x 750ml 1988 Chateau Pichon Baron, Pauillac (750ml) 

    [Slight label conditions.]

94 WS $260

Lot

    164

2 x 750ml 1989 Chateau Ducru Beaucaillou, St Julien (750ml) 92 WS $220

Lot

    165

1 x 750ml 1989 Chateau Gruaud Larose, St Julien (750ml) 94 WS $110

Lot

    166

1 x 750ml 1989 Chateau Pichon Lalande, Pauillac (750ml) 

    [Damp-stained label.]

95 WS $170

Lot

    167

1 x 750ml 1990 Chateau Montrose, St Estephe (750ml) 

    [Slight label conditions.]

100 WA $480

Lot

    168

2 x 750ml 1990 Chateau Mouton Rothschild, Pauillac (750ml) 

    [High-shoulder fills; Slight label conditions; Scuffed capsules.]

87 WS $740

Lot

    169

1 x 750ml 1990 Chateau Mouton Rothschild, Pauillac (750ml) 

    [High-shoulder fill; Slight label conditions.]

87 WS $360

Lot

    170

3 x 750ml 1990 Chateau Mouton Rothschild, Pauillac (750ml) 

    [Very high-shoulder fills; Slight label conditions; Scuffed capsules.]

87 WS $1,100

Lot

    171

1 x 750ml 1990 Chateau Mouton Rothschild, Pauillac (750ml) 

    [Very high-shoulder fill; Slight label conditions.]

87 WS $360

Lot

    172

4 x 750ml 1990 Chateau Mouton Rothschild, Pauillac (750ml) 

    [Very high-shoulder fills; Slight label conditions.]

87 WS $1,200

Lot

    173

2 x 750ml 1990 Chateau Petrus, Pomerol (750ml) 100 WA $7,400

Lot

    174

1 x 750ml 1990 Chateau Petrus, Pomerol (750ml) 

    [Slight label conditions.]

100 WA $3,700

Lot

    175

2 x 750ml 1992 Chateau Leoville Barton, St Julien (750ml) 87 WA $150

Lot

    176

4 x 750ml 1992 Chateau Leoville Barton, St Julien (750ml) 87 WA $300

Lot

    177

1 x 750ml 1992 Chateau Mouton Rothschild, Pauillac (750ml) 88 WA $340

Lot

    178

1 x 750ml 1992 Chateau Mouton Rothschild, Pauillac (750ml) 88 WA $340

Lot

    179

1 x 750ml 1992 Chateau Valandraud, St Emilion (750ml) 

    [Slight label conditions.]

88 WA $110
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Lot

    180

12 x 750ml 1993 Chateau Lafite Rothschild, Pauillac (750ml) 

    [Original wood case.]

88 WA $6,200

Lot

    181

1 x 3.0L 1994 Chateau Gruaud Larose, St Julien (3.0L) 82 WA $200

Lot

    182

3 x 750ml 1994 Chateau Latour, Pauillac (750ml) 94 WA $1,300

Lot

    183

3 x 750ml 1994 Chateau Margaux, Margaux (750ml) 

    [Slight label conditions.]

91+ WA $1,150

Lot

    184

1 x 1.5L 1995 Chateau Haut Marbuzet, St Estephe (1.5L) 

    [Slight label conditions; Signs of past seepage.]

93 WS $90

Lot

    185

1 x 750ml 1996 Chateau Haut Brion, Pessac Leognan (750ml) 

    [Slight label conditions.]

93 WS $360

Lot

    186

1 x 750ml 1996 Chateau Le Tertre Roteboeuf, St Emilion (750ml) 90 WA $80

Lot

    187

1 x 750ml 1996 Chateau Leoville Barton, St Julien (750ml) 92 WA $110

Lot

    188

1 x 750ml 1996 Chateau Margaux, Margaux (750ml) 99 WA $600

Lot

    189

1 x 750ml 1997 La Mondotte, St Emilion (750ml) 94 WA $130

Lot

    190

3 x 750ml 1998 Chateau Clerc Milon, Pauillac (750ml) 91 WA $220

Lot

    191

3 x 750ml 1998 Chateau Leoville Barton, St Julien (750ml) 91 WA $220

Lot

    192

1 x 750ml 1998 Chateau Palmer, Margaux (750ml) 

    [Slight label conditions.]

91 WA $170

Lot

    193

3 x 750ml 1999 Chateau Pichon Baron, Pauillac (750ml) 91 WS $320

Lot

    194

4 x 750ml 1999 Chateau Pichon Lalande, Pauillac (750ml) 88 WS $400

Lot

    195

2 x 750ml 1999 Clos de l'Oratoire, St Emilion (750ml) 91 WA $70

Lot

    196

2 x 750ml 1999 Les Forts de Latour, Pauillac (750ml) 

    [Slight label conditions.]

90 WA $320

Lot

    197

3 x 750ml 2000 Chateau Beychevelle, St Julien (750ml) 92 WS $320

Lot

    198

1 x 750ml 2000 Chateau Cheval Blanc, St Emilion (750ml) 

    [Slight label conditions.]

99 WA $750

Lot

    199

3 x 750ml 2000 Chateau Fombrauge, St Emilion (750ml) 

    [Slight label conditions.]

91 WA $120
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Lot

    200

1 x 750ml 2000 Chateau Lafite Rothschild, Pauillac (750ml) 100 WA $1,200

Lot

    201

2 x 750ml 2000 Chateau le Meynieu, Haut Medoc (750ml) $30

Lot

    202

1 x 750ml 2000 Chateau Mouton Rothschild, Pauillac (750ml) 96+ WA $1,200

Lot

    203

2 x 750ml 2000 Chateau Pavie, St Emilion (750ml) 100 WA $800

Lot

    204

1 x 750ml 2000 Chateau Pichon Lalande, Pauillac (750ml) 

    [Slight label conditions.]

96 WA $190

Lot

    205

4 x 750ml 2001 Chateau Ducru Beaucaillou, St Julien (750ml) 92 WS $440

Lot

    206

5 x 750ml 2001 Chateau Leoville Barton, St Julien (750ml) 92 WA $540

Lot

    207

1 x 750ml 2001 Chateau Tronquoy Lalande, St Estephe (750ml) 

    [Slight label conditions.]

86 WS $20

Lot

    208

2 x 375ml 2002 Chateau Lafite Rothschild, Pauillac (375ml) 95 WS $560

Lot

    209

2 x 750ml 2002 Chateau Pichon Baron, Pauillac (750ml) 93 WS $180

Lot

    210

3 x 750ml 2002 Les Forts de Latour, Pauillac (750ml) 

    [Slight label conditions.]

92 WA $460

Lot

    211

2 x 750ml 2003 Chateau Bellevue, St Emilion (750ml) 91 WS $100

Lot

    212

1 x 750ml 2003 Chateau La Mission Haut Brion, Pessac Leognan (750ml) 94 WS $180

Lot

    213

1 x 750ml 2004 Chateau Cheval Blanc, St Emilion (750ml) 

    [Slight label conditions.]

94 WS $380

Lot

    214

1 x 750ml 2004 Chateau Cos d'Estournel, St Estephe (750ml) 94 WS $110

Lot

    215

1 x 750ml 2004 Chateau Haut Brion, Pessac Leognan (750ml) 

    [Slight label conditions.]

95 WS $320

Lot

    216

2 x 750ml 2004 Les Forts de Latour, Pauillac (750ml) 90 WA $260

Lot

    217

6 x 750ml 2005 Chateau Lynch Bages, Pauillac (750ml) 93 WS $940

Lot

    218

6 x 750ml 2005 Chateau Marquis d'Alesme Becker, Margaux (750ml) 91 WS $220

Lot

    219

3 x 750ml 2005 Chateau Pavie Macquin, St Emilion (750ml) 96+ WA $380
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Lot

    220

5 x 750ml 2005 Chateau Pichon Lalande, Pauillac (750ml) 93 WS $560

Lot

    221

1 x 750ml 2006 Chateau Croix de Labrie, St Emilion (750ml) 94 WA $40

Lot

    222

12 x 750ml 2006 The Winemakers' Collection, No. 2 - Denis Dubourdieu, Haut Medoc (750ml) 91 WA $220

Lot

    223

6 x 750ml 2007 Chateau La Mission Haut Brion, Pessac Leognan (750ml) 92 WA $1,050

Lot

    224

12 x 750ml 2007 Chateau La Mission Haut Brion, Pessac Leognan (750ml) 92 WA $2,100

Lot

    225

3 x 750ml 2008 Chateau Gazin, Pomerol (750ml) 88-91 WS $170

Lot

    226

3 x 750ml 2008 Chateau Le Gay, Pomerol (750ml) 94+ WA $260

Lot

    227

1 x 750ml 2008 Chateau Pavie Decesse, St Emilion (750ml) 94+ WA $70

Lot

    228

1 x 750ml 2008 Les Forts de Latour, Pauillac (750ml) 90+ WA $140

Lot

    229

4 x 750ml 2009 Chateau Duhart Milon, Pauillac (750ml) 97 WA $460

Lot

    230

5 x 750ml 2009 Chateau Lafite Rothschild, Pauillac (750ml) 99+ WA $4,000

Lot

    231

4 x 750ml 2009 Chateau Lafon Rochet, St Estephe (750ml) 91 WS $220

Lot

    232

6 x 750ml 2009 Chateau Lafon Rochet, St Estephe (750ml) 91 WS $340

Lot

    233

2 x 750ml 2009 Chateau Latour, Pauillac (750ml) 100 WA $2,300

Lot

    234

1 x 750ml 2009 Chateau Margaux, Margaux (750ml) 99 WA $760

Burgundy Red

Lot

    235

1 x 3.0L 1976 La Tache (D.R.C.) (3.0L) 

    [Fill is 2-3/4 inches below cork; Damp-stained label; Damaged capsule.]

90 WA $7,000

Lot

    236

1 x 750ml 1990 Richebourg (D.R.C.) (750ml) 

    [Slight label conditions; Corroded capsule.]

96 WA $2,400

Lot

    237

1 x 750ml 1995 Chambolle Musigny, Premier Cru (Vogue) (750ml) 88 WS $160

Lot

    238

1 x 1.5L 1995 Charmes Chambertin (Perrot-Minot) (1.5L) 

    [Slight label conditions; Signs of past seepage.]

$340

Live Auction #486 - No Buyer's Premium September 22, 2016 12



Lot # Lot Size Lot Description Rating Hammer

Price

Lot

    239

2 x 750ml 1995 Gevrey Chambertin (Mortet, Denis) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

91 WS $260

Lot

    240

2 x 750ml 1995 Gevrey Chambertin, Lavaux St Jacques (Mortet, Denis) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

93 WS $300

Lot

    241

1 x 750ml 1995 Morey St Denis, La Riotte (Romain Lignier) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

$120

Lot

    242

1 x 750ml 1995 Pommard, Les Rugiens (Montille) (750ml) $100

Lot

    243

1 x 750ml 1995 Savigny Les Beaune, Les Peuillets (Maurice Ecard) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

$50

Lot

    244

1 x 750ml 1995 Vosne Romanee, Clos des Reas (Gros, Jean) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

$130

Lot

    245

1 x 750ml 1996 Beaune, Cent Vignes (Germaine) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

$50

Lot

    246

8 x 750ml 1996 Beaune, Les Cents Vignes (Mommessin) (750ml) $480

Lot

    247

1 x 750ml 1996 Beaune, Les Teurons, Vieilles Vignes (Germaine) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

$50

Lot

    248

1 x 750ml 1996 Clos St Denis (Bertagna) (750ml) 91 WS $50

Lot

    249

1 x 750ml 1996 Clos Vougeot (Bertagna) (750ml) 90 WS $70

Lot

    250

1 x 750ml 1996 Maranges, La Fussiere (Colin Deleger) (750ml) $40

Lot

    251

1 x 750ml 1996 Nuits St Georges (Rouget, Emmanuel) (750ml) $130

Lot

    252

2 x 750ml 1996 Nuits St Georges, Aux Perdrix (des Perdrix) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

(89-91) WA $100

Lot

    253

1 x 750ml 1997 Beaune, Les Toussaints (Jacob, Lucien) (750ml) $40

Lot

    254

2 x 750ml 1997 Chambolle Musigny, Les Beaux Bruns (Rion, Daniel) (750ml) 89 WS $90

Lot

    255

1 x 750ml 1997 Clos de la Roche, Cuvee Unique (Arlaud) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

$80

Lot

    256

1 x 750ml 1997 Clos Vougeot (Arnoux) (750ml) 90 WS $100

Lot

    257

1 x 750ml 1997 Echezeaux (Arnoux) (750ml) 80 WS $130

Lot

    258

1 x 750ml 1997 Echezeaux (Clerget, Christian) (750ml) $120
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Lot

    259

2 x 750ml 1997 Fixin, Crais de Chene (Bouvier, Rene) (750ml) $60

Lot

    260

1 x 750ml 1997 Gevrey Chambertin, En Champs, Vieilles Vignes (Mortet, Denis) (750ml) (88-91) WA $120

Lot

    261

1 x 750ml 1997 Gevrey Chambertin, La Combe aux Moines (Faiveley) (750ml) $60

Lot

    262

1 x 750ml 1997 Gevrey Chambertin, Lavaux St Jacques (Mortet, Denis) (750ml) (90-92) WA $220

Lot

    263

1 x 750ml 1997 Griotte Chambertin (Leclerc, Rene) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

$90

Lot

    264

1 x 750ml 1997 Morey St Denis, Les Ruchots (Magnien, Frederic) (750ml) 91 WA $45

Lot

    265

2 x 750ml 1997 Nuits St Georges, Les Hautes Pruliers (Rion, Daniel) (750ml) $90

Lot

    266

1 x 750ml 1997 Savigny Les Beaune, Aux Guettes (Pavelot) (750ml) $35

Lot

    267

1 x 750ml 1997 Savigny Les Beaune, Les Peuillets (Jacob, Lucien  (750ml) $25

Lot

    268

1 x 750ml 1997 Volnay (Potel, Nicolas) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

$25

Lot

    269

1 x 750ml 1997 Vosne Romanee, Clos des Reas (Gros, M.) (750ml) $90

Lot

    270

2 x 750ml 1997 Vosne Romanee, Les Chaumes (Arnoux) (750ml) 88 WS $240

Lot

    271

4 x 750ml 1998 Chambolle Musigny (Bertheau) (750ml) $190

Lot

    272

2 x 750ml 1998 Pernand-Vergelesses, Ile des Vergelesses (Chandon de Briailles) (750ml) $70

Lot

    273

1 x 750ml 1998 Vosne Romanee, Clos des Reas (Gros, Michele) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

$70

Lot

    274

1 x 750ml 1999 Aloxe Corton (Meuneveaux) (750ml) $25

Lot

    275

2 x 750ml 1999 Beaune, Cents Vignes (De la Velle) (750ml) $60

Lot

    276

4 x 750ml 1999 Beaune, Vieilles Vignes (de la Velle) (750ml) $110

Lot

    277

1 x 750ml 1999 Gevrey Chambertin, Lavaux St Jacques (Mortet, Denis) (750ml) 92 WS $180

Lot

    278

1 x 750ml 1999 Morey St Denis, Les Chaffots (Lignier, H.) (750ml) (88-89) WA $130
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Lot

    279

3 x 750ml 1999 Volnay, Les Brouillards (Colin-Deleger) (750ml) $90

Lot

    280

1 x 750ml 1999 Vougeot, Les Cras (Vougeraie) (750ml) $60

Lot

    281

2 x 750ml 2000 Beaune, Marconnets (Chateau de la Velle) (750ml) $70

Lot

    282

2 x 750ml 2000 Chambolle Musigny, Combe d'Orveau (Taupenot Merme) (750ml) 87 WA $170

Lot

    283

2 x 750ml 2000 Chambolle Musigny, Combe d'Orveau Vieilles Vignes (Perrot-Minot) (750ml) $240

Lot

    284

1 x 750ml 2000 Chambolle Musigny, Vieilles Vignes (Perrot-Minot) (750ml) $60

Lot

    285

3 x 750ml 2000 Clos Vougeot (Genot-Boulanger) (750ml) $220

Lot

    286

4 x 750ml 2000 Corton, Perrieres (Meuneveaux) (750ml) $190

Lot

    287

2 x 750ml 2000 Gevrey Chambertin (Mortet, Denis) (750ml) 86 WS $100

Lot

    288

2 x 750ml 2000 Gevrey Chambertin (Perrot-Minot) (750ml) 87 WS $90

Lot

    289

1 x 750ml 2000 Gevrey Chambertin (Taupenot-Merme) (750ml) 80 WS $35

Lot

    290

1 x 750ml 2000 Gevrey Chambertin, Lavaux St Jacques (Mortet, Denis) (750ml) 89 WS $220

Lot

    291

2 x 750ml 2000 Volnay (Lafon, Comtes) (750ml) 82 WS $100

Lot

    292

1 x 750ml 2001 Pinot Noir (Louis Latour) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

$5

Lot

    293

1 x 750ml 2002 Beaune, Cents Vignes (de la Velle) (750ml) $30

Lot

    294

2 x 750ml 2002 Beaune, Marconnets (de la Velle) (750ml) $60

Lot

    295

2 x 750ml 2002 Clos Vougeot (Lescure, Chantal) (750ml) $240

Lot

    296

1 x 750ml 2002 Gevrey Chambertin (Rossignol-Trapet) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

$170

Lot

    297

1 x 750ml 2003 Corton, Bressandes (Meuneveaux) (750ml) $60

Lot

    298

3 x 750ml 2003 Corton, Perrieres (Meuneveaux) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

$150
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Lot

    299

1 x 750ml 2003 Maranges, Clos Roussot (Chateau de Melin) (750ml) $25

Lot

    300

1 x 750ml 2003 Vosne Romanee, Les Suchots (Lescure, Chantal) (750ml) $70

Lot

    301

1 x 750ml 2009 Echezeaux (Bizot) (750ml) $280

Burgundy White

Lot

    302

1 x 750ml 1990 Chassagne Montrachet, Les Vergers (Jaffelin) (750ml) 

    [Torn Label.]

85 WS $50

Lot

    303

2 x 750ml 1995 Chassagne Montrachet, Morgeot (Morey-Coffinet) (750ml) $70

Lot

    304

1 x 750ml 1995 Puligny Montrachet, Les Perrieres (Carillon, Louis) (750ml) 92 WS $90

Lot

    305

3 x 750ml 1999 Chassagne Montrachet, Vieilles Vignes (Colin-Deleger) (750ml) $120

Lot

    306

1 x 375ml 2001 Meursault, Caillerets (de la Velle) (375ml) $25

Lot

    307

5 x 750ml 2002 Beaune Blanc, Clos de Monsnieres (de la Velle) (750ml) $180

Lot

    308

2 x 750ml 2003 Puligny Montrachet, La Covee des Vignes (Chateau de Melin) (750ml) $70

Lot

    309

1 x 750ml 2004 Meursault, les Tillets (Roulot, Guy) (750ml) 87 WS $190

Bordeaux White

Lot

    310

1 x 375ml 1959 Chateau d'Yquem, Sauternes (375ml) 

    [High-shoulder fill; Slight label conditions.]

97 WS $480

Lot

    311

2 x 375ml 1959 Chateau d'Yquem, Sauternes (375ml) 

    [Very high-shoulder fills; Slight label conditions.]

97 WS $1,050

Lot

    312

1 x 750ml 1962 Chateau d'Yquem, Sauternes (750ml) 

    [Slight label conditions; Raised cork.]

90 WA $620

Lot

    313

1 x 750ml 1962 Chateau d'Yquem, Sauternes (750ml) 

    [Very high-shoulder fills; Slight label conditions; Signs of past seepage.]

90 WA $580

Lot

    314

1 x 750ml 1967 Chateau d'Yquem, Sauternes (750ml) 

    [Slight label conditions.]

100 WS $880

Lot

    315

1 x 750ml 1971 Chateau d'Yquem, Sauternes (750ml) 

    [Slight label conditions.]

97 WA $440

Lot

    316

1 x 750ml 1975 Chateau d'Yquem, Sauternes (750ml) 

    [Slight label conditions; Signs of past seepage.]

98 WA $580
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Lot

    317

5 x 750ml 1976 Chateau d'Yquem, Sauternes (750ml) 96 WA $2,400

Lot

    318

1 x 750ml 1976 Chateau d'Yquem, Sauternes (750ml) 

    [Torn label.]

96 WA $480

Lot

    319

12 x 750ml 1980 Chateau d'Yquem, Sauternes (750ml) 

    [Slight label conditions.]

93 WA $4,000

Lot

    320

12 x 375ml 2005 Chateau Coutet, Barsac (375ml) 92 WA $340

Lot

    321

12 x 375ml 2005 Chateau La Tour Blanche, Sauternes (375ml) 93 WA $460

Lot

    322

2 x 750ml 2009 Chateau Suduiraut, Sauternes (750ml) 98 WA $140

Lot

    323

12 x 375ml 2011 Chateau d'Yquem, Sauternes (375ml) 96-99 WS $2,300

Lot

    324

1 x 750ml 2012 Y d'Yquem, Bordeaux (750ml) 

    [Slight label conditions.]

$160

Other White

Lot

    325

5 x 750ml 1995 Gewurztraminer, Clos Windsbuhl (Zind-Humbrecht) (750ml) $620

Lot

    326

1 x 750ml 1996 Savennieres, Clos de la Coulee de Serrant (Joly, Nicolas) (750ml) $35

Lot

    327

3 x 750ml 2001 Gewurztraminer, Clos Windsbuhl (Zind-Humbrect) (750ml) $140

Lot

    328

6 x 750ml 2001 Gewurztraminer, Heimbourg (Zind-Humbrecht) (750ml) 92 WA $320

Lot

    329

2 x 750ml 2001 Guwurztraminer, Wintzenheim (Zind-Humbrecht) (750ml) 90 WS $100

Lot

    330

2 x 750ml 2004 Hermitage Blanc (des Martinelles) (750ml) $70

Lot

    331

1 x 750ml 2007 Gewurztraminer Schreckbichl Colterenzio (Alto Adige) (750ml) 

    [White]

$25

Lot

    332

1 x 750ml 2008 Sancerre, Monts Damnes (Cotat, Francois) (750ml) 90 WA $50

Lot

    333

1 x 750ml 1995 Wehelener Sonnenuhr Riesling Spatlese (J.J. Prum) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

$35

Lot

    334

1 x 750ml 1996 Brauneberger Juffer Sonnenuhr Riesling Spatlese (Fritz Haag) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

$35

Lot

    335

2 x 750ml 1996 Forster Kirchenstuck Riesling Spatlese (Von Buhl Deidesheim) (750ml) $90
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Lot

    336

1 x 750ml 1997 Brauneberger Juffer Sonnenuhr Riesling Spatlese (Fritz Haag) (750ml) $30

Lot

    337

1 x 750ml 1997 Graacher Domprobst Riesling Spatlese (Willi Schaefer) (750ml) $35

Lot

    338

1 x 750ml 1997 Graacher Himmelreich Riesling Spatlese (Willi Schaefer) (750ml) $30

Lot

    339

1 x 750ml 1998 Bacharacher Hahn Riesling Kabinett, Mittel Rhein (Toni Jost) (750ml) $25

Lot

    340

1 x 750ml 1998 Bernkasteler Bratenhofchen Riesling Spatlese (Kerpen) (750ml) $30

Lot

    341

1 x 750ml 1998 Brauneberger Juffer Sonnenuhr Riesling Auslese (Fritz Haag) (750ml) $45

Lot

    342

2 x 750ml 1998 Brauneberger Juffer Sonnenuhr Riesling Spatlese (Fritz Haag) (750ml) $70

Lot

    343

1 x 750ml 1998 Forster Jesuitgarten Riesling Spatlese (Basserman Jordan) (750ml) $25

Lot

    344

1 x 750ml 1998 Graacher Himmelreich Riesling (Willi Schaefer) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

$25

Lot

    345

2 x 750ml 1998 Hochheimer Kirchenstuck Riesling Spatlese (Franz Kunsteler) (750ml) $60

Lot

    346

1 x 750ml 1998 Niederhauser Hermannshohle Riesling Spatlese (Donnhoff) (750ml) $35

Lot

    347

1 x 750ml 1998 Niersteiner Paterberg Riesling Spatlese (Strub) (750ml) $35

Lot

    348

1 x 750ml 1998 Urziger Wurzgarten Riesling Spatlese (Alfred Merkel Bach) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

$25

Lot

    349

1 x 750ml 1998 Urziger Wurzgarten Riesling Spatlese (Christoffel Erben) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

$25

Lot

    350

1 x 750ml 1998 Wehlener Sonnenuhr Riesling Kabinett (Willi Schaefer) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

$25

Lot

    351

3 x 750ml 1998 Zeltinger Sonnenuhr Riesling Spatlese (J.J. Prum) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

$160

Lot

    352

1 x 750ml 1999 Erdener Pralat Riesling Spatlese (Dr. Weins-Prum) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

$30

Lot

    353

1 x 750ml 1999 Erdener Treppchen Riesling Spatlese (Christoffel Erben) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

$25

Lot

    354

1 x 750ml 1999 Forster Kirchenstuck Riesling Spatlese (Von Buhl Deidesheim) (750ml) $25

Lot

    355

2 x 750ml 1999 Graacher Domprobst Riesling Spatlese (Willi Schaefer) (750ml) $60
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Lot

    356

1 x 750ml 1999 Hochheimer Reichestal Riesling Kabinett (Franz Kunsteler) (750ml) $25

Lot

    357

1 x 750ml 1999 Leiwener Laurentiusslay Riesling Spatlese (Carl Loewen) (750ml) 

    [Very torn label.]

$25

Lot

    358

1 x 750ml 1999 Nackenheim Rothenberg Riesling Spatlese (Gunderloch) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

$25

Lot

    359

1 x 750ml 1999 Niederhauser Hermannshohle Riesling Spatlese (Donnhoff) (750ml) $35

Lot

    360

2 x 500ml 1999 Niederhauser Rosenberg Riesling Auslese (Mathern) (500ml) 

    [Slight label conditions.]

$50

Lot

    361

2 x 750ml 1999 Norheimer Dellechen Riesling Kabinett (Donnhoff) (750ml) $50

Lot

    362

1 x 375ml 1999 Oberhauser Brucke Riesling Auslese (Donnhoff) (375ml) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

$25

Lot

    363

2 x 750ml 1999 Oberhauser Brucke Riesling Spatlese (Donnhoff) (750ml) $80

Lot

    364

2 x 750ml 1999 Rudesheimer Berg Schlossberg Riesling Spatlese (Josef Leitz) (750ml) $50

Lot

    365

1 x 750ml 1999 Schlossbockelheimer Kupfergrube Riesling Spatlese (Donnhoff) (750ml) $40

Lot

    366

2 x 750ml 1999 Wehlener Sonnenuhr Riesling Kabinett (Will Schaefer) (750ml) $50

Lot

    367

1 x 750ml 2000 Bacharacher Hahn Riesling Spatlese, Mittel Rhein (Toni Jost) (750ml) $25

Lot

    368

2 x 750ml 2000 Graacher Domprobst Riesling Kabinett (Willi Schaefer) (750ml) $50

Lot

    369

2 x 750ml 2000 Niederhauser Felsensteyer Riesling Spatlese (Mathern) (750ml) $50

Lot

    370

2 x 750ml 2000 Niederhauser Hermannshohle Riesling Spatlese (Donnhoff) (750ml) $60

Lot

    371

1 x 750ml 2000 Norheimer Kirschheck Riesling Spatlese (Donnhoff) (750ml) $30

Lot

    372

2 x 375ml 2000 Oberhauser Brucke Riesling Auslese (Donnhoff) (375ml) $100

Lot

    373

1 x 750ml 2000 Oberhauser Brucke Riesling Spatlese (Donnhoff) (750ml) $35

Lot

    374

1 x 750ml 2000 Oberhauser Leistenberg Riesling Kabinett (Donnhoff) (750ml) $30

Lot

    375

2 x 750ml 2000 Rudesheimer Berg Schlossberg Riesling Spatlese (Josef Leitz) (750ml) $50
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Lot

    376

2 x 750ml 2000 Urziger Wurzgarten Riesling Auslese (Christoffel Erben) (750ml) $70

Lot

    377

1 x 750ml 2000 Urziger Wurzgarten Riesling Spatlese (Christoffel Erben) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

$25

Lot

    378

1 x 750ml 2000 Urziger Wurzgarten Riesling Spatlese (Monchhof) (750ml) $35

Lot

    379

1 x 750ml 2003 Rudesheimer Berg Schlossberg Riesling Spatlese (Leitz) (750ml) $25

Lot

    380

1 x 750ml 2010 Blauer Spatburgunder Schulen (Ziereisen) (750ml) $20

Champagne / Sparkling

Lot

    381

1 x 750ml 1981 Taittinger Champagne, Blanc de Blancs (750ml) 93 WS $320

Lot

    382

1 x 750ml 1981 Taittinger, Champagne, Artist Collection, Arman (750ml) 92 WS $200

Lot

    383

1 x 750ml 1990 Louis Roederer Champagne Brut, Cristal (750ml) $400

Lot

    384

1 x 750ml 1990 Taittinger, Champagne, Artist Collection, Corneille (750ml) $220

Lot

    385

1 x 750ml 1992 Taittinger, Champagne, Artist Collection, Matta (750ml) $200

Lot

    386

1 x 750ml 1992 Taittinger, Champagne, Artist Collection, Matta (750ml) $150

Lot

    387

1 x 750ml 1998 Dom Perignon, Champagne, P2, Plentitude Brut (750ml) 98 WS $280

Lot

    388

1 x 750ml 1998 Dom Perignon, Champagne, P2, Plentitude Brut (750ml) 

    [Original wood case.]

98 WS $300

Lot

    389

1 x 750ml 1998 Dom Perignon, Champagne, P2, Plentitude Brut (750ml), P2 (750ml) 98 WS $280

Lot

    390

4 x 750ml 1999 Dom Perignon (750ml) 93 WA $580

Lot

    391

2 x 750ml 2000 Pierre Jamain Champagne Brut (750ml) $70

Lot

    392

1 x 750ml N.V. Domaine Chandon, Etoile Brut (750ml) 88 WS $15

Rhone Red

Lot

    393

3 x 750ml 1983 Chateauneuf du Pape (Beaucastel) (750ml) 90 WS $340
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Lot

    394

1 x 750ml 1983 Chateauneuf du Pape (Beaucastel) (750ml) 

    [Damaged capsule.]

90 WS $100

Lot

    395

2 x 750ml 1985 Chateauneuf du Pape (Beaucastel) (750ml) 

    [Wine-stained vintage labels.]

91 WA $220

Lot

    396

1 x 750ml 1990 Chateauneuf du Pape, Cuvee Reservee (Pegau) (750ml) 96 WA $170

Lot

    397

1 x 750ml 1995 Cote Rotie, Brune et Blonde (Guigal) (750ml) 90 WA $70

Lot

    398

1 x 1.5L 1997 Chateauneuf du Pape (Beaucastel) (1.5L) (89-91) WA $120

Lot

    399

2 x 750ml 1998 Chateauneuf du Pape, Vieilles Vignes (Domaine de la Vieille Julienne) 

(750ml)

95 WS $110

Lot

    400

2 x 750ml 1998 Cote Rotie (Guy, Bernard) (750ml) $190

Lot

    401

1 x 750ml 1998 Cote Rotie, La Landonne (Guigal) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

100 WA $540

Lot

    402

3 x 750ml 1999 Chateauneuf du Pape (Beaucastel) (750ml) 91 WA $160

Lot

    403

3 x 375ml 1999 Chateauneuf du Pape, La Crau (Vieux Telegraphe) (375ml) 91 WS $80

Lot

    404

3 x 750ml 1999 Chateauneuf du Pape, La Crau (Vieux Telegraphe) (750ml) 91 WS $160

Lot

    405

2 x 750ml 1999 Cote Rotie (Bernard, Guy) (750ml) $90

Lot

    406

3 x 750ml 1999 Cotes du Rhone Villages, Saint Maurice (de Deurre) (750ml) $80

Lot

    407

6 x 750ml 1999 Cotes du Rhone Villages, Saint Maurice (de Deurre) (750ml) $170

Lot

    408

12 x 750ml 1999 Cotes du Rhone Villages, Saint Maurice (de Deurre) (750ml) $340

Lot

    409

4 x 750ml 1999 Cotes du Rhone Villages, Saint Maurice (de Deurre) (750ml) 

    [Wine-stained.]

$90

Lot

    410

1 x 375ml 1999 Gigondas (Domaine les Pallieres) (375ml) 90 WA $15

Lot

    411

3 x 750ml 1999 Gigondas (Domaine les Pallieres) (750ml) 90 WA $110

Lot

    412

1 x 750ml 1999 Hermitage, Marquis de la Tourette (Delas Freres) (750ml) 94 WS $80

Lot

    413

5 x 750ml 1999 St Joseph, Offerus (Chave, J L) (750ml) 88 WA $120
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Lot

    414

1 x 750ml 2000 Chateaneuf du Pape, Reserve (Rayas) (750ml) 93 WA $360

Lot

    415

1 x 750ml 2000 Gigondas (Domaine les Pallieres) (750ml) 89 WA $25

Lot

    416

3 x 750ml 2000 St Joseph (Chave, J.L.) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

(87-89) WA $110

Lot

    417

1 x 750ml 2000 St Joseph, Offerus (J.L. Chave) (750ml) 86 WS $20

Lot

    418

1 x 750ml 2001 Chateauneuf du Pape (Guigal) (750ml) 93 WS $35

Lot

    419

2 x 750ml 2001 Chateauneuf du Pape, Reserve Sixtine (Cuvee du Vatican) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

95 WA $100

Lot

    420

1 x 750ml 2001 Chateauneuf du Pape, Vieilles Vignes (Domaine de la Vieille Julienne) 

(750ml) 

    [Slight label conditions.]

96 WA $60

Lot

    421

6 x 750ml 2001 Cotes du Rhone Villages, Saint Maurice (de Deurre) (750ml) $170

Lot

    422

1 x 750ml 2001 Hermitage La Chapelle (Jaboulet) (750ml) 97 WS $120

Lot

    423

2 x 750ml 2002 Cornas (de Rochepertuis) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

$70

Lot

    424

1 x 750ml 2003 Chateauneuf du Pape (Charvin) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

96 WS $60

Lot

    425

3 x 750ml 2003 Chateauneuf du Pape Cuvee Renaissance (Cristia) (750ml) 93 WA $190

Lot

    426

1 x 750ml 2003 Chateauneuf du Pape Les Origines (Grand Veneur) (750ml) 95 WA $60

Lot

    427

3 x 750ml 2003 Chateauneuf du Pape Vieilles Vignes (Janasse) (750ml) 97 WA $340

Lot

    428

2 x 750ml 2003 Crozes Hermitage, Cuvee Alberic Bouvet (Gilles Robin) (750ml) $50

Lot

    429

6 x 750ml 2003 Hermitage (des Martinelles) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

$220

Lot

    430

1 x 750ml 2003 St Joseph, Anais (du Chene) (750ml) $30

Lot

    431

1 x 750ml 2005 Chateauneuf du Pape Chaupin (Janasse) (750ml) 96 WA $70

Lot

    432

3 x 750ml 2005 Chateauneuf du Pape Vieilles Vignes (Janasse) (750ml) 98 WA $360

Lot

    433

2 x 750ml 2007 Chateauneuf du Pape Petits Pieds d'Armand (Hillaire) (750ml) 96 WA $190
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Lot

    434

1 x 750ml 2007 Cote Rotie La Landonne (Rostaing) (750ml) 91 WS $80

Lot

    435

1 x 750ml 2007 Cote Rotie, La Landonne (Rostaing, Rene) (750ml) 91 WS $80

Lot

    436

2 x 750ml 2009 Chateauneuf du Pape, La Part des Anges (Domaine Raymond Usseglio & 

Fils) (750ml)

92+ WA $90

Lot

    437

1 x 750ml 2009 Chateauneuf du Pape, Reserve Secrete (Domaine de la Solitude) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

94+ WA $100

Lot

    438

1 x 750ml 2009 Cote Rotie (Jamet) (750ml) 97 WS $100

Lot

    439

10 x 750ml 2009 Crozes Hermitage Thalabert (Jaboulet) (750ml) 95 WA $420

Lot

    440

4 x 750ml 2010 Chateauneuf du Pape les Trois Source (Vieille Julienne) (750ml) 96 WA $220

Lot

    441

6 x 750ml 2010 Hermitage, La Chapelle (Jaboulet) (750ml) 94 WS $1,100

Lot

    442

5 x 750ml 2011 Cotes du Rhone, Isabel de France (Saint Prefert) (750ml) 89 WA $70

Lot

    443

1 x 1.5L 2012 Chateauneuf du Pape, Chimere (Sine Qua Non/Philippe Gambie) (1.5L) 

    [Original wood case.]

99 WA $2,300

Italy

Lot

    444

1 x 750ml 1970 Brunello di Montalcino, Marca Propia Il Greppo (Biondi Santi) (750ml) 

    [Mid-shoulder fill; Slight label conditions; Signs of past seepage.]

$100

Lot

    445

1 x 750ml 1973 Brunello di Montalcino, Marca Propia Il Greppo (Biondi Santi) (750ml) 

    [Very high-shoulder fill; Slight label conditions.]

$170

Lot

    446

2 x 750ml 1978 Barbaresco Gallina di Neive (Giacosa, Bruno) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

94 WA $780

Lot

    447

2 x 750ml 1978 Barolo (Taures Baroncini) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

$150

Lot

    448

1 x 750ml 1978 Barolo Arione di Serralunga (Giacosa, Bruno) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

$780

Lot

    449

1 x 750ml 1978 Barolo La Serra (Marcarini) (750ml) 79 WS $90

Lot

    450

1 x 750ml 1978 Barolo Pugnane di Castiglione Falletto (Giacosa, Bruno) (750ml) $740

Lot

    451

1 x 750ml 1978 Barolo Riserva (Morando) (750ml 

    [Slight label conditions.]

$120

Lot

    452

1 x 750ml 1978 Barolo Riserva (Pio Cesare) (750ml) 

    [Very high-shoulder fill; Slight label conditions.]

89 WA $140
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Lot

    453

1 x 750ml 1978 Barolo Rocche di Castiglione Falletto (Giacosa, Bruno) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

96 WA $780

Lot

    454

1 x 750ml 1978 Barolo Zonchetta Brunate (Ceretto) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

92 WA $190

Lot

    455

2 x 750ml 1990 Amarone Della Valpolicella Classico Superiore (Bertani) (750ml) $200

Lot

    456

1 x 750ml 1991 Brunello di Montalcino, Castelgiocondo (Frescobaldi) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

81 WS $50

Lot

    457

3 x 750ml 1991 Tignanello, Toscana (Antinori) (750ml) 86 WS $220

Lot

    458

3 x 750ml 1993 Brunello di Montalcino (Nardi, Silvio) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

88 WS $130

Lot

    459

4 x 750ml 1994 Brunello di Montalcino (Banfi, Castello) (750ml) 90 WS $200

Lot

    460

1 x 750ml 1995 Brunello di Montalcino (Canneta) (750ml) $60

Lot

    461

3 x 750ml 1995 Brunello di Montalcino (Caselli, Rocca) (750ml) 

    [Very high-shoulder fills; Slight label conditions.]

$50

Lot

    462

1 x 750ml 1995 Brunello di Montalcino Pian delle Vigne (Antinori) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

90 WS $80

Lot

    463

2 x 750ml 1995 Chianti Classico, Riserva (Antinori) (750ml) $90

Lot

    464

1 x 750ml 1995 Chianti Classico, Riserva (Antinori) (750ml) 

    [Very high-shoulder fill.]

$40

Lot

    465

1 x 750ml 1996 Barolo (Molino, Mauro) (750ml) 

    [Very high-shoulder fill; Slight label conditions.]

89 WS $45

Lot

    466

3 x 750ml 1996 Brunello di Montalcino, Pian Delle Vigne (Antinori) (750ml) 90 WA $130

Lot

    467

1 x 750ml 1996 Summus (Banfi, Castello) (750ml) 88 WS $30

Lot

    468

1 x 750ml 1997 Barolo (Farina, Stefano) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

90-93 WA $60

Lot

    469

1 x 750ml 1997 Brunello di Montalcino (Argiano) (750ml) 93 WS $80

Lot

    470

3 x 750ml 1997 Brunello di Montalcino (Argiano) (750ml) 93 WS $220

Lot

    471

3 x 750ml 1997 Brunello di Montalcino (Banfi, Castello) (750ml) 94 WS $220

Lot

    472

1 x 750ml 1997 Brunello di Montalcino (Cantina di Montalcino) (750ml) 89 WS $60
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Lot

    473

5 x 750ml 1997 Brunello di Montalcino (Castello Banfi) (750ml) 94 WS $380

Lot

    474

1 x 750ml 1997 Brunello di Montalcino (Castello Banfi) (750ml) 

    [Very high-shoulder fill; Slight label conditions.]

94 WS $70

Lot

    475

3 x 750ml 1997 Brunello di Montalcino (Le Macioche) (750ml) 88 WA $220

Lot

    476

1 x 750ml 1997 Brunello di Montalcino (Le Macioche) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

88 WA $70

Lot

    477

2 x 750ml 1997 Brunello di Montalcino (Poggio Antico) (750ml) 93 WS $190

Lot

    478

3 x 750ml 1997 Brunello di Montalcino (Poggio Antico) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

93 WS $280

Lot

    479

1 x 750ml 1997 Brunello di Montalcino Pian delle Vigne (Antinori) (750ml) 97 WS $120

Lot

    480

1 x 750ml 1998 Barbera d'Asti (Quorum) (750ml) 96 WA $50

Lot

    481

1 x 750ml 1998 Barolo (Pio Cesare) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

91 WS $60

Lot

    482

1 x 750ml 1998 Brunello di Montalcino Pian delle Vigne (Antinori) (750ml) 92 WS $60

Lot

    483

2 x 750ml 1998 Chianti, Classico Riserva (Terreno) (750ml) 87 WS $45

Lot

    484

1 x 750ml 1999 Barbaresco Sori Paitin (Paitin) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

90 WA $50

Lot

    485

8 x 750ml 1999 Barbera d'Alba, Trevigne (Clerico) (750ml) $220

Lot

    486

1 x 750ml 1999 Barolo, Vigna Giachini (Fratelli Revello) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

92 WA $60

Lot

    487

5 x 750ml 1999 Brunello di Montalcino (Castello Banfi) (750ml) 92 WS $340

Lot

    488

1 x 750ml 1999 Brunello di Montalcino (Collosorbo) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

87 WS $50

Lot

    489

1 x 750ml 1999 Brunello di Montalcino (Le Macioche) (750ml) 87 WS $45

Lot

    490

1 x 750ml 1999 Brunello di Montalcino, Pertimali (Sasseti, Livio) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

91 WA $70

Lot

    491

1 x 750ml 1999 La Grola, Veronese (Allegrini) (750ml) 91 WA $25

Lot

    492

2 x 750ml 2000 Barbaresco, Vigna Montersino (Abrigo) (1.5L) $110
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Lot

    493

2 x 750ml 2000 Barbaresco, Vigna Montersino (Abrigo) (750ml) $50

Lot

    494

1 x 750ml 2000 Barolo (Mascarello, Bartolo) (750ml) 95 WS $220

Lot

    495

2 x 750ml 2000 Barolo Costa Grimaldi (Einaudi, Luigi) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

96 WS $150

Lot

    496

3 x 750ml 2000 Barolo Rocche dell'Annunziata Riserva (Scavino, Paolo) (750ml) 97 WA $680

Lot

    497

2 x 750ml 2000 Barolo, Cannubi Boschis (Virna) (750ml) $130

Lot

    498

6 x 750ml 2000 Sassicaia, Bolgheri (San Guido, Tenuta) (750ml) 

    [Original wood case.]

93 WS $1,000

Lot

    499

2 x 750ml 2000 Tignanello, Toscana (Antinori) (750ml) 90 WS $180

Lot

    500

3 x 750ml 2001 Barbaresco Valeriano (Rivetti - La Spinetta) (750ml) 93 WS $320

Lot

    501

3 x 750ml 2001 Barolo (Scavino, Paolo) (750ml) 93 WS $190

Lot

    502

1 x 750ml 2001 Barolo Cannubi Boschis (Sandrone, Luciano) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

96 WS $200

Lot

    503

1 x 750ml 2001 Barolo Ornato (Pio Cesare) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

94 WA $90

Lot

    504

3 x 750ml 2001 Brunello di Montalcino (La Rasina) (750ml) 94 WS $190

Lot

    505

1 x 750ml 2001 Brunello di Montalcino (La Rasina) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

94 WS $60

Lot

    506

1 x 750ml 2001 Brunello di Montalcino Castelgiocondo (Frescobaldi) (750ml) 94 WS $70

Lot

    507

1 x 750ml 2001 Brunello di Montalcino Castelgiocondo, Ripe al Convento, Riserva 

(Frescobaldi) (750ml)

97 WS $110

Lot

    508

5 x 750ml 2001 Brunello di Montalcino Montosoli (Altesino) (750ml) 96 WS $440

Lot

    509

2 x 750ml 2001 Brunello di Montalcino Montosoli (Altesino) (750ml) 

    [Very high-shoulder fills.]

96 WS $170

Lot

    510

3 x 750ml 2001 Brunello di Montalcino, Pertimali (Sasseti, Livio) (750ml) 92 WA $220

Lot

    511

1 x 750ml 2001 Brunello di Montalcino, Pertimali (Sasseti, Livio) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

92 WA $70

Lot

    512

1 x 750ml 2001 Brunello di Montalcino, Riserva (Ciacci Piccolomini) (750ml) - WA $140

Live Auction #486 - No Buyer's Premium September 22, 2016 26



Lot # Lot Size Lot Description Rating Hammer

Price

Lot

    513

10 x 750ml 2001 Brunello di Montalcino, Riserva (Costanti) (750ml) 95 WA $1,250

Lot

    514

3 x 750ml 2001 Guado al Tasso, Bolgheri (Antinori) (750ml) 96+ WA $280

Lot

    515

9 x 750ml 2003 Amarone Classico (Allegrini) (750ml) 92 WA $620

Lot

    516

2 x 750ml 2004 Barolo Cannubi Boschis (Sandrone, Luciano) (750ml) 98 WA $480

Lot

    517

2 x 750ml 2004 Barolo Falletto (Giacosa, Bruno) (750ml) 96 WA $400

Lot

    518

3 x 750ml 2004 Barolo Ornato (Pio Cesare) (750ml) 96 WS $440

Lot

    519

2 x 750ml 2004 Barolo Sori Ginestra (Conterno Fantino) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

96 WA $200

Lot

    520

5 x 750ml 2004 Brunello di Montalcino (Poggio Il Castellare) (750ml) 96 WS $280

Lot

    521

4 x 750ml 2004 Brunello di Montalcino Castelgiocondo, Ripe al Convento, Riserva 

(Frescobaldi) (750ml)

94 WA $400

Lot

    522

4 x 750ml 2004 Brunello di Montalcino Le Lucere (San Filippo) (750ml) 96 WS $220

Lot

    523

2 x 750ml 2004 Brunello di Montalcino Montosoli (Altesino) (750ml) 95 WS $220

Lot

    524

3 x 750ml 2004 Brunello di Montalcino Riserva (Altesino) (750ml) 93 WS $340

Lot

    525

3 x 750ml 2004 Brunello di Montalcino Tenuta Nuova (Casanova di Neri) (750ml) 96 WS $220

Lot

    526

2 x 750ml 2004 Montevetrano, Colli di Salerno (750ml) 95 WA $160

Lot

    527

1 x 750ml 2006 Barolo (Mascarello, Bartolo) (750ml) 96+ WA $180

Lot

    528

7 x 750ml 2006 Barolo la Serra (Voerzio, Gianni) (750ml) - WA $440

Lot

    529

4 x 750ml 2006 Brunello di Montalcino, Martina (Antonio Sassa) (750ml) $110

Lot

    530

4 x 750ml 2006 I Sodi di San Niccolo, Toscana (Castellare di Castellina) (750ml) 96+ WA $260

Lot

    531

4 x 750ml 2006 Oreno, Toscana (Sette Ponti) (750ml) 96 WS $280

Lot

    532

2 x 750ml 2006 Ornellaia, Bolgheri (Ornellaia) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

97 WA $360
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Lot

    533

4 x 750ml 2006 Saffredi, Maremma Toscana (Le Pupille, Fattoria) (750ml) 96 WA $360

Lot

    534

8 x 750ml 2006 Villa Fidelia, Umbria (Sportoletti) (750ml) 90 WA $260

Lot

    535

3 x 750ml 2007 Brunello di Montalcino (Biondi Santi) (750ml) 94 WA $320

Lot

    536

2 x 750ml 2007 Montevetrano, Colli di Salerno (750ml) 95 WA $150

Lot

    537

1 x 750ml 2007 Terra di Lavoro (Galardi, Fattoria) (750ml) 97 WA $70

Lot

    538

4 x 750ml 2008 Barbaresco, Paje Riserva (Produttori del Barbaresco) (750ml) 93 WA $180

Lot

    539

4 x 750ml 2008 Barbaresco, Vignetti in Rio Sordo, Riserva (Produttori de Barbaresco) 

(750ml)

92 WA $170

Lot

    540

1 x 

Assortment 

Case

2008 Barolo Parcel (Sandrone, Luciano) (3 bottles)

[2 x Le Vigne / 97 WA; 1-Cannubi Boschis / 95 WA]

$280

Lot

    541

1 x 

Assortment 

Case

2008 Barolo Parcel (Sandrone, Luciano) (3 bottles)

[2 x Le Vigne / 97 WA; 1-Cannubi Boschis / 95 WA]

$280

Lot

    542

2 x 750ml 2008 Galatrona, Toscana (Petrolo, Fattoria) (750ml) 95 WS $140

Lot

    543

1 x 750ml 2008 Oreno, Toscana (Sette Ponti) (750ml) 96 WA $80

Lot

    544

1 x 750ml 2009 Barolo Cascina Francia (Conterno, Giacomo) (750ml) 96 WA $130

Lot

    545

6 x 750ml 2009 Barolo Cascina Francia (Conterno, Giacomo) (750ml) 96 WA $820

Other Red

Lot

    546

1 x 750ml 1960 Vega Sicilia, Unico, Ribera del Duero (750ml) 

    [Label taped on.]

87 WA $480

Lot

    547

1 x 750ml 1977 Penfolds, Grange, Bin 95, South Australia (750ml) 

    [Very high-shoulder fill; Slight label conditions.]

93 WA $300

Lot

    548

1 x 750ml 1985 Penfolds, Grange, South Australia (750ml) 94 WS $320

Lot

    549

1 x 750ml 1988 Penfolds, Bin 707, Cabernet Sauvignon, South Australia (750ml) $140

Lot

    550

1 x 750ml 1990 Domaine de Trevallon, Les Baux, d'Aix en Provence (750ml) 

    [Very high-shoulder fill.]

$170

Lot

    551

3 x 750ml 1994 Lopez de Heredia, Vina Tondonia, Rioja (750ml) 96 WA $240
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Lot

    552

1 x 750ml 1995 Hillebrand Cabernet Franc, Glen Lake Vineyard, Niagra (750ml) $10

Lot

    553

1 x 750ml 1995 Penfolds, Cabernet Sauvignon, Bin 407, South Austrailia (750ml) 85 WS $50

Lot

    554

1 x 750ml 1998 Artadi, Vina El Pison, Rioja (750ml) 96 WA $130

Lot

    555

1 x 750ml 1999 Alvario Palacios, Finca Dofi, Priorat (750ml) $50

Lot

    556

2 x 750ml 1999 Bandol, Cuvee Speciale La Fourtine (Tempier) (750ml) $100

Lot

    557

3 x 750ml 2002 Chateau des Erles Fitou, Cuvee des Ardoises (F. Lurton) (750ml) 84 WS $50

Lot

    558

2 x 750ml 2002 Paringa Shiraz, Australia (750ml) 88 WA $15

Lot

    559

1 x 750ml 2003 Felix Callejo, Cuvee de Familia, Ribera del Duero (750ml) 98 WA $100

Lot

    560

5 x 750ml 2003 Felix Callejo, Cuvee de Familia, Ribera del Duero (750ml) 

    [Slight label conditions.]

98 WS $540

Lot

    561

3 x 750ml 2004 Carmen Rodriguez, Caro Dorum Seleccion Especial, Toro (750ml) $160

Lot

    562

3 x 750ml 2004 Clarendon Hills, Brookman Vineyard Merlot, Clarendon (750ml) 93 WA $160

Lot

    563

1 x 750ml 2004 Concha y Toro, Don Melchor, Cabernet Sauvignon,  Maipo Valley, Chile 

(750ml)

94+ WA $60

Lot

    564

2 x 750ml 2004 El Nido, Clio, Jumilla (750ml) 97 WA $220

Lot

    565

2 x 750ml 2004 Finca Villacreces, Ribera del Duero (750ml) 

    [Slight label conditions.]

95 WA $90

Lot

    566

3 x 750ml 2004 Trio Infernal, Priorat (750ml) - WA $140

Lot

    567

3 x 750ml 2004 Vega Sicilia, Unico Reserva, Ribera del Duero (750ml) 95 WA $960

Lot

    568

1 x 750ml 2005 Carmen Rodriguez - Caro Dorum Seleccion Especial, Toro (750ml) 88 WS $30

Lot

    569

4 x 750ml 2005 Carmen Rodriguez, Caro Dorum Seleccion Especial, Toro (750ml) 88 WS $130

Lot

    570

2 x 750ml 2005 Casa Lapostolle, Clos Apalta (750ml) 96 WS $150

Lot

    571

2 x 750ml 2005 Cuvelier los Andes, Grand Vin, Mendoza (750ml) 

    [Slight label conditions.]

94 WA $80
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Lot

    572

2 x 750ml 2005 Remirez de Ganuza, Reserva, Rioja (750ml) 93 WA $280

Lot

    573

2 x 750ml 2005 Vinas del Cenit, Cenit, Old Vines, Tierra del Vino de Zamora (750ml) 93 WA $180

Lot

    574

4 x 750ml 2005 Vinas del Cenit, Cenit, Old Vines, Tierra del Vino de Zamora (750ml) 93 WA $360

Lot

    575

2 x 750ml 2007 Cuvelier los Andes, Grand Vin, Mendoza (750ml) 92+ WA $50

Lot

    576

1 x 750ml 2007 Descendientes de Jose Palacios, Petalos, Bierzo (750ml) 

    [Slight label conditions.]

92 WA $20

Lot

    577

6 x 750ml 2009 Alion, Ribera del Duero (750ml) 93 WA $400

Lot

    578

4 x 750ml 2009 Pico Cuadro, Original, Ribera del Duero (750ml) 91 WA $90

Lot

    579

3 x 750ml 2009 Vina Cobos, Cobos Volturno, Marchiori Vineyard, Mendoza (750ml) 

    [Original wood case.]

98 WA $460

Lot

    580

6 x 750ml 2010 Vina Cobos, Cobos Volturno, Marchiori Vineyard, Mendoza (750ml) 

    [Original wood case.]

93 WS $940

Lot

    581

1 x 750ml 2011 Sancerre, Le Paradis (Vacheron) (750ml) (89-90) WA $35

Lot

    582

1 x 750ml 2012 Altamont Wine Studio Pinot Noir, Adelaide Hills (750ml) $10

USA Red

Lot

    583

1 x 750ml 1984 Beaulieu Vineyard, Cabernet Sauvignon, Georges de Latour, Private 

Reserve, Napa Valley (750ml)

82 WA $60

Lot

    584

1 x 750ml 1984 Girard, Cabernet Sauvignon, Reserve, Napa Valley (750ml) 89 WA $70

Lot

    585

1 x 750ml 1984 Girard, Cabernet Sauvignon, Reserve, Napa Valley (750ml) 

    [Slight label conditions.]

89 WA $70

Lot

    586

1 x 750ml 1984 Louis Martini, Cabernet Sauvignon, Monte Rosso Vineyard Selection, 

Sonoma Valley (750ml)

 WA $50

Lot

    587

1 x 750ml 1985 Mayacamas, Cabernet Sauvignon, Napa Valley (750ml) 

    [Slight label conditions.]

78 WA $120

Lot

    588

1 x 750ml 1986 Burgess Cabernet Sauvignon, Vintage Selection, Napa Valley (750ml) 

    [Slight label conditions.]

88 WA $35

Lot

    589

1 x 750ml 1986 Heitz, Cabernet Sauvignon, Martha's Vineyard, Napa Valley (750ml) 88 WA $170

Lot

    590

1 x 750ml 1986 Silver Oak, Cabernet Sauvignon, Alexander Valley (750ml) 

    [Slight label conditions.]

89 WA $70
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Lot

    591

2 x 1.5L 1987 Domaine Michel Cabernet Sauvignon, Sonoma County (1.5L) 87 WS $80

Lot

    592

4 x 750ml 1987 Kendall Jackson, Cardinale, California (750ml) 95 WS $200

Lot

    593

1 x 750ml 1987 Silver Oak, Cabernet Sauvignon, Bonny's Vineyard, Napa Valley (750ml) 86 WA $120

Lot

    594

4 x 750ml 1989 Domaine Michel Cabernet Sauvignon, Sonoma County (750ml) 

    [Slight label conditions.]

81 WS $50

Lot

    595

1 x 750ml 1989 Leonetti, Cabernet Sauvignon, Columbia Valley (750ml) 96 WS $130

Lot

    596

1 x 750ml 1989 Pahlmeyer, Caldwell Vineyard, Napa Valley (750ml) 87 WS $50

Lot

    597

1 x 750ml 1989 Silver Oak, Cabernet Sauvignon, Napa Valley (750ml) 

    [Slight label conditions.]

89 WA $80

Lot

    598

1 x 750ml 1990 Bocage, Cabernet Sauvignon, Proprietary Cuvee, Monterey (750ml) 

    [Very high-shoulder fill; Slight label conditions.]

70 WS $5

Lot

    599

1 x 750ml 1991 Jordan, Cabernet Sauvignon, Alexander Valley (750ml) 87 WA $50

Lot

    600

2 x 750ml 1991 Silver Oak, Cabernet Sauvignon, Napa Valley (750ml) 

    [Very wine-stained labels.]

95 WA $220

Lot

    601

2 x 750ml 1992 Clos Pegase, Merlot, Napa Valley (750ml) 90 WS $50

Lot

    602

1 x 750ml 1992 Dunn, Cabernet Sauvignon, Howell Mountain (750ml) 97 WA $150

Lot

    603

1 x 750ml 1992 Fisher Cabernet Sauvignon, Wedding Vineyard, Sonoma County (750ml) 95 WA $80

Lot

    604

2 x 750ml 1992 Guenoc, Cabernet Sauvignon, Beckstoffer Vineyard, Napa Valley (750ml) 90 WS $100

Lot

    605

1 x 750ml 1992 Jordan, Cabernet Sauvignon, Alexander Valley (750ml) 85 WA $50

Lot

    606

2 x 750ml 1992 Jordan, Cabernet Sauvignon, Alexander Valley (750ml) 

    [Slight label conditions.]

85 WA $100

Lot

    607

4 x 750ml 1992 Jordan, Cabernet Sauvignon, Alexander Valley (750ml) 

    [Slight label conditions.]

85 WA $200

Lot

    608

12 x 750ml 1992 Jordan, Cabernet Sauvignon, Alexander Valley (750ml) 

    [Slight label conditions.]

85 WA $640

Lot

    609

2 x 750ml 1992 Mt Veeder, Red, Reserve, Napa Valley (750ml) 

    [Slight label conditions.]

88 WS $60

Lot

    610

1 x 750ml 1993 Ferrari Carano, Siena, Sonoma County (750ml) 90 WA $15
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Lot

    611

1 x 750ml 1993 Hess Collection, Cabernet Sauvignon, Napa Valley (750ml) 

    [Slight label conditions.]

88 WS $30

Lot

    612

2 x 1.5L 1993 Mazzocco Zinfandel, Sonoma County (1.5L) 86 WS $45

Lot

    613

1 x 750ml 1993 Vichon, Cabernet Sauvignon, Stag's Leap District (750ml) 87 WS $40

Lot

    614

2 x 750ml 1994 Delille, Chaleur Estate, Washington (750ml) 89 WS $70

Lot

    615

2 x 750ml 1994 Leonetti, Cabernet Sauvignon, Columbia Valley (750ml) 94 WS $160

Lot

    616

3 x 750ml 1995 Davis Bynum - Le Pinot Pinot Noir, Rochioli Vineyard, Russian River Valley 

(750ml)

85 WS $70

Lot

    617

1 x 750ml 1995 Davis Bynum Pinot Noir, Le Pinot Rochioli Vineyard, Russian River Valley 

(750ml)

85 WS $20

Lot

    618

1 x 750ml 1995 Davis Bynum Pinot Noir, Limited Edition, Russian River Valley (750ml) 86 WS $20

Lot

    619

3 x 750ml 1995 Davis Bynum Pinot Noir, Limited Edition, Russian River Valley (750ml) 86 WS $70

Lot

    620

6 x 750ml 1995 Davis Bynum Zinfandel, Old Vines, Sonoma County (750ml) 84 WS $140

Lot

    621

1 x 750ml 1995 Joseph Swan Zinfandel, Lone Redwood Ranch, Russian River Valley 

(750ml)

89 WA $15

Lot

    622

1 x 750ml 1995 Joseph Swan Zinfandel, Stellwagen Vineyard, Sonoma (750ml) 90 WS $15

Lot

    623

1 x 750ml 1995 Joseph Swan Zinfandel, Stellwagen Vineyard, Sonoma (750ml) 

    [Loose capsule.]

90 WS $15

Lot

    624

1 x 750ml 1995 Marilyn Merlot, Napa Valley (750ml) $70

Lot

    625

1 x 750ml 1995 Mazzocco Vineyard Matrix, Dry Creek Valley (750ml) $10

Lot

    626

3 x 750ml 1995 Robert Mondavi, Sangiovese, Reserve La Familia, Napa Valley (750ml) $70

Lot

    627

6 x 750ml 1995 Robert Mondavi, Sangiovese, Reserve La Familia, Napa Valley (750ml) $140

Lot

    628

1 x 750ml 1995 Sausal Zinfandel, Alexander Valley (750ml) 84 WS $10

Lot

    629

3 x 750ml 1995 Silver Oak, Cabernet Sauvignon, Napa Valley (750ml) 95 WA $320

Lot

    630

3 x 750ml 1996 Byron, Pinot Noir, Reserve, Santa Maria Valley (750ml) 88 WA $50
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Lot

    631

5 x 750ml 1996 Davis Bynum Zinfandel, Old Vines, Sonoma (750ml) 

    [Slight label conditions.]

$120

Lot

    632

3 x 750ml 1996 Duckhorn, Merlot, Howell Mountain (750ml) 90 WS $130

Lot

    633

1 x 750ml 1996 Mazzocco Vineyard Matrix, Dry Creek Valley (750ml) 

    [Slight label conditions.]

$10

Lot

    634

1 x 750ml 1996 Regusci, Cabernet Sauvignon, Stag's Leap District (750ml) 91 WS $30

Lot

    635

1 x 750ml 1997 Acacia Pinot Noir, Beckstoffer, Las Amigas, Carneros (750ml) 86 WA $10

Lot

    636

4 x 750ml 1997 Acacia Pinot Noir, Carneros (750ml) 87 WS $35

Lot

    637

1 x 750ml 1997 Acacia Pinot Noir, Carneros (750ml) 

    [Slight label conditions.]

87 WS $5

Lot

    638

3 x 750ml 1997 Beringer Merlot, Bancroft Ranch, Howell Mountain (750ml) 93 WS $180

Lot

    639

2 x 750ml 1997 Beringer Merlot, Private Reserve, Bancroft Ranch, Napa Valley (750ml) 93 WS $90

Lot

    640

5 x 750ml 1997 Cakebread Cellars, Cabernet Sauvignon, Benchland Select, Napa Valley 

(750ml) 

    [Wine-stained.]

90 WS $380

Lot

    641

3 x 750ml 1997 Dalla Valle, Maya, Napa Valley (750ml) 99 WA $1,400

Lot

    642

9 x 750ml 1997 Delormier Cabernet Franc, Alexander Valley (750ml) $80

Lot

    643

1 x 750ml 1997 Duckhorn, Merlot, Estate Grown, Napa Valley (750ml) 87 WS $45

Lot

    644

6 x 750ml 1997 Duckhorn, Merlot, Howell Mountain (750ml) 88 WA $240

Lot

    645

6 x 750ml 1997 Groth Cabernet Sauvignon, Reserve, Napa Valley (750ml) 

    [Original wood case.]

82 WS $520

Lot

    646

12 x 375ml 1997 Jarvis, Proprietary Red, Lake William, Napa Valley (375ml) 86 WA $170

Lot

    647

2 x 750ml 1997 Mazzocco Carignane, Stone Ranch, Old Vine, Alexander Valley (750ml) $15

Lot

    648

7 x 750ml 1997 Mazzocco Matrix, Dry Creek Valley (750ml) $60

Lot

    649

1 x 750ml 1997 Philip Togni, Cabernet Sauvignon, Napa Valley (750ml) 98 WA $180

Lot

    650

2 x 750ml 1997 Quivira Zinfandel, Dry Creek Valley (750ml) 

    [Slight label conditions.]

88 WS $25
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Lot

    651

5 x 750ml 1997 Stag's Leap Cabernet Sauvignon, Stag's Leap Vineyard, Napa Valley (750ml) 85 WS $340

Lot

    652

1 x 750ml 1998 Andersons Conn Valley Cabernet Sauvignon, Reserve, Napa Valley (750ml) 87 WA $45

Lot

    653

2 x 750ml 1998 Lewis Cellars, Cabernet Sauvignon, Cuvee L, Napa Valley (750ml) $80

Lot

    654

2 x 750ml 1998 Philip Togni, Cabernet Sauvignon, Napa Valley (750ml) 90 WA $160

Lot

    655

3 x 750ml 1998 Quintessa, Red, Napa Valley (750ml) 86 WS $200

Lot

    656

1 x 750ml 1998 Raymond Burr Cabernet Franc, Dry Creek Valley (750ml) 

    [Slight label conditions.]

$5

Lot

    657

1 x 750ml 1998 Turley Zinfandel, Pringle Family, Howell Mountain (750ml) 90 WA $35

Lot

    658

2 x 750ml 1998 ZD, Cabernet Sauvignon, Napa Valley (750ml) 85 WS $100

Lot

    659

3 x 750ml 1999 Atalon, Cabernet Sauvignon, Beckstoffer Vineyard, Oakville (750ml) 92 WS $340

Lot

    660

3 x 750ml 1999 Fisher, Coach Insignia, Napa Valley (750ml) 94 WS $190

Lot

    661

5 x 750ml 1999 Joseph Swan Zinfandel, Lone Redwood Ranch, Russian River Valley 

(750ml) 

    [Slight label conditions.]

$50

Lot

    662

3 x 750ml 1999 Joseph Swan Zinfandel, Stellwagen Vineyard, Sonoma (750ml) 86 WS $35

Lot

    663

3 x 750ml 1999 l'Ecole, Cabernet Sauvignon, #41, Columbia Valley (750ml) 90 WS $110

Lot

    664

2 x 750ml 1999 Michel Schlumberger Cabernet Sauvignon, Benchland, Dry Creek Valley 

(750ml)

87 WS $40

Lot

    665

2 x 750ml 1999 Michel Schlumberger Cabernet Sauvignon, Reserve, Benchland, Dry Creek 

Valley (750ml)

$45

Lot

    666

6 x 750ml 1999 Miner, Pinot Noir Santa, Gary's Vineyard, Santa Lucia Highlands (750ml) 88 WS $170

Lot

    667

9 x 750ml 1999 Murphy Goode Petit Verdot, Alexander Valley (750ml) 86 WS $130

Lot

    668

2 x 750ml 1999 Philip Togni, Cabernet Sauvignon, Tanbark Hill, Napa Valley (750ml) $50

Lot

    669

1 x 750ml 1999 Pine Ridge, Andrus Reserve, Napa Valley (750ml) 

    [Slight label conditions; Loose capsule.]

92 WS $30

Lot

    670

1 x 750ml 1999 Richard Perry, Cabernet Sauvignon, Perry Vineyards, Napa Valley (750ml) 

    [Slight label conditions.]

88 WS $20
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Lot

    671

4 x 750ml 1999 Robert Mondavi, Cabernet Sauvignon, Special Selection, Napa Valley 

(750ml)

$60

Lot

    672

1 x 750ml 1999 Robert Young, Scion, Alexander Valley (750ml) 88 WS $50

Lot

    673

1 x 1.5L 1999 Shafer Cabernet Sauvignon, Hillside Select, Napa Valley (1.5L) 

    [Slight label conditions.]

94 WS $460

Lot

    674

1 x 750ml 2000 Delectus Cabernet Sauvignon, Beckstoffer, Georges III, Rutherford (750ml) 88 WS $40

Lot

    675

1 x 750ml 2000 Gary Farrell Zinfandel, Dry Creek Valley (750ml) 87 WS $15

Lot

    676

2 x 750ml 2000 Hartford Court Pinot Noir, Arrendell Vineyard, Russian River Valley (750ml) 

    [Slight label conditions.]

$45

Lot

    677

2 x 750ml 2000 Hartford Pinot Noir, Arrendell Vineyard, Russian River Valley (750ml) 

    [Slight label conditions.]

89 WA $25

Lot

    678

2 x 750ml 2000 Hartford Pinot Noir, Sonoma (750ml) 

    [Slight label conditions.]

$25

Lot

    679

5 x 750ml 2000 Hartford Pinot Noir, Sonoma Coast (750ml) 

    [Slight label conditions.]

$45

Lot

    680

2 x 750ml 2000 Joseph Swan Zinfandel, Stellwagen Vineyard, Sonoma (750ml) 90 WS $25

Lot

    681

1 x 750ml 2000 Kistler Pinot Noir, Cuvee Catherine, Russian River Valley (750ml) 96 WA $220

Lot

    682

3 x 750ml 2000 l'Ecole, Merlot, #41, Columbia Valley (750ml) 92 WS $110

Lot

    683

12 x 750ml 2000 Murphy Goode Claret, Wild Card, Alexander Valley (750ml) 89 WS $180

Lot

    684

1 x 750ml 2000 Nickel & Nickel, Merlot, Suscol Ranch, Napa Valley (750ml) $40

Lot

    685

7 x 750ml 2000 Raymond Burr Cabernet Franc, Dry Creek Valley (750ml) 

    [Slight label conditions.]

$60

Lot

    686

1 x 750ml 2000 Ridge Zinfandel, Lytton Estate, Late Harvest, California (750ml) 84 WS $20

Lot

    687

7 x 750ml 2000 Sebastopol Pinot Noir, Dutton Ranch, Morelli Lane, Russian River Valley  

(750ml)

86 WS $60

Lot

    688

2 x 750ml 2000 Sebastopol Pinot Noir, Morelli Lane Vineyard, Dutton Ranch (750ml) 86 WS $20

Lot

    689

2 x 750ml 2000 Selby Zinfandel, Old Vines, Sonoma (750ml) 82 WS $15

Lot

    690

3 x 750ml 2000 Sherwin Family, Cabernet Sauvignon, Spring Mountain, Napa Valley (750ml) 88 WS $160
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Lot

    691

1 x 750ml 2000 Turley, Zinfandel, Pesenti, Paso Robles (750ml) 90 WA $40

Lot

    692

4 x 750ml 2001 Joseph Swan Zinfandel, Stellwagen Vineyard, Sonoma (750ml) 83 WS $40

Lot

    693

2 x 750ml 2001 Lewis Cellars, Cabernet Sauvignon, Napa Valley (750ml) 92 WS $150

Lot

    694

5 x 750ml 2001 Michel Schlumberger Merlot, Benchland, Dry Creek Valley (750ml) $45

Lot

    695

1 x 750ml 2001 Pride Mountain Vineyards, Cabernet Sauvignon, Napa Valley (750ml) 

    [Slightly damaged capsule.]

93 WS $90

Lot

    696

4 x 1.5L 2001 Quilceda Creek Cabernet Sauvignon, Columbia Valley (1.5L) 97 WA $1,100

Lot

    697

6 x 750ml 2001 Raymond Burr Cabernet Franc, Dry Creek Valley (750ml) 

    [Slight label conditions.]

$50

Lot

    698

11 x 750ml 2001 Sebastapol Pinot Noir, Morelli Lane Vineyard, Dutton Ranch, Russian River 

Valley (750ml)

$160

Lot

    699

2 x 750ml 2001 Stag's Leap Petite Syrah, Napa Valley (750ml) $45

Lot

    700

3 x 750ml 2001 Stryker Sangiovese, Alexander Valley (750ml) $25

Lot

    701

1 x 750ml 2002 Acacia Pinot Noir, Beckstoffer, Las Amigas Vineyard (750ml) 88 WS $15

Lot

    702

1 x 750ml 2002 Acacia Pinot Noir, Field Blend Estate, Carneros (750ml) $10

Lot

    703

1 x 750ml 2002 Acacia Pinot Noir, St Clair Vineyard, Carneros (750ml) 88 WS $15

Lot

    704

1 x 750ml 2002 Blankiet Merlot, Paradise Hills, Napa Valley (750ml) 94 WA $60

Lot

    705

1 x 750ml 2002 Dutton Estate Pinot Noir, Thomas Road Vineyard, Russian River Valley 

(750ml)

$10

Lot

    706

2 x 750ml 2002 Gary Farrell Pinot Noir, Russian River Valley (750ml) $35

Lot

    707

4 x 750ml 2002 Hartford Zinfandel, Russian River Valley (750ml) $60

Lot

    708

1 x 1.5L 2002 Quilceda Creek Cabernet Sauvignon, Columbia Valley (1.5L) 98 WA $360

Lot

    709

5 x 750ml 2002 Rosenblum Syrah, Hillside Vineyard, Sonoma (750ml) 

    [Slight label conditions.]

89 WA $45

Lot

    710

2 x 1.5L 2002 St Supery Cabernet Sauvignon, Napa Valley (1.5L) 84 WS $70
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Lot

    711

1 x 750ml 2002 Turley, Zinfandel, Hayne, Napa Valley (750ml) (94-96) WA $70

Lot

    712

1 x 750ml 2002 Turley, Zinfandel, Pesenti, Paso Robles (750ml) (92-94) WA $40

Lot

    713

2 x 750ml 2002 Turley, Zinfandel, Ueberroth, Paso Robles (750ml) (92-94) WA $110

Lot

    714

1 x 750ml 2003 Pax Syrah, Cuvee Christine, Sonoma County (750ml) (90-92) WA $70

Lot

    715

4 x 750ml 2003 Pride Cabernet Sauvignon, Mountain Vineyards, Napa/Sonoma (750ml) 88+ WA $190

Lot

    716

1 x 750ml 2003 Quilceda Creek Cabernet Sauvignon, Columbia Valley (750ml) 100 WA $260

Lot

    717

1 x 750ml 2003 Turley, Zinfandel, Pesenti, Paso Robles (750ml) (88-91) WA $40

Lot

    718

3 x 750ml 2004 Blankiet Cabernet Sauvignon, Paradise Hills, Napa Valley (750ml) 96 WA $400

Lot

    719

2 x 750ml 2004 Bryant Family Cabernet Sauvignon, Napa Valley (750ml) 98 WA $620

Lot

    720

1 x 750ml 2004 Dumol Pinot Noir, Aidan, Green Valley, Russian River Valley (750ml) 92 WS $70

Lot

    721

1 x 750ml 2004 Dumol Pinot Noir, Finn, Russian River Valley (750ml) 94 WA $70

Lot

    722

1 x 750ml 2004 Dumol Pinot Noir, Ryan, Green Valley, Russian River Valley (750ml) 94 WS $70

Lot

    723

1 x 750ml 2004 Pax Syrah, Alder Springs, Mendocino (750ml) 

    [Torn label.]

$40

Lot

    724

1 x 750ml 2004 Pax Syrah, Alder Springs, Mendocino County (750ml) 

    [Very torn label.]

$35

Lot

    725

1 x 750ml 2004 Ridgetop Partners Pinot Noir, Experimental Lot, Sonoma Coast (750ml) - WA $35

Lot

    726

3 x 750ml 2004 Ridgetop Partners, Pinot Noir, Experimental Lot, Sonoma Coast (750ml) $110

Lot

    727

1 x 750ml 2004 Sine Qua Non Syrah, Eleven Confessions, Ode to E (750ml) 99 WA $720

Lot

    728

1 x 750ml 2004 Switchback Ridge Cabernet Sauvignon, Peterson Family, Napa Valley 

(750ml)

93 WS $60

Lot

    729

2 x 750ml 2005 Blankiet Cabernet Sauvignon, Paradise Hills, Napa Valley (750ml) 

    [Slight label conditions.]

95+ WA $320

Lot

    730

10 x 750ml 2005 Chateau Montelena Cabernet Sauvignon, Napa Valley (750ml) 

    [Slight label conditions.]

90 WA $440
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Lot

    731

3 x 750ml 2005 Futo, OV Red, Napa Valley (750ml) $280

Lot

    732

1 x 1.5L 2005 Jonata, El Desafio, Santa Ynez Valley (1.5L) (94-96) WA $280

Lot

    733

1 x 1.5L 2005 Jonata, La Sangre, Santa Ynez Valley (1.5L) 94 WA $160

Lot

    734

2 x 750ml 2005 Kendall Jackson, Stature, Napa Valley (750ml) 90 WA $100

Lot

    735

1 x 750ml 2005 O'Shaughnessy, Cabernet Sauvignon, Howell Mountain, Napa (750ml) 95 WA $80

Lot

    736

1 x 750ml 2005 Paul Hobbs Cabernet Sauvignon, Beckstoffer To-Kalon, Napa Valley (750ml) 97 WA $200

Lot

    737

1 x 750ml 2005 Peter Michael, Les Pavots, Knights Valley (750ml) 95 WA $160

Lot

    738

2 x 750ml 2005 Pride Cabernet Sauvignon, Mountain Vineyards, Napa/Sonoma (750ml) 92 WA $90

Lot

    739

2 x 750ml 2005 Pride Merlot, Mountain Vineyards, Napa/Sonoma (750ml) 93 WS $80

Lot

    740

3 x 750ml 2005 Robert Foley Pinot Noir, Barrel Select, Santa Rita Hills (750ml) $80

Lot

    741

2 x 750ml 2005 Sine Qua Non Grenache, Eleven Confessions, The Naked Truth, Santa Rita 

Hills (750ml)

97 WA $1,350

Lot

    742

1 x 750ml 2005 Switchback Ridge Merlot, Peterson Family, Napa Valley (750ml) 93 WA $30

Lot

    743

1 x 750ml 2005 Turley Zinfandel, Dogtown Vineyard, Lodi (750ml) 89 WS $40

Lot

    744

3 x 750ml 2006 Blankiet, Paradise Hills, Napa Valley (750ml) 95+ WA $440

Lot

    745

5 x 750ml 2006 Chateau Montelena Cabernet Sauvignon, Napa Valley (750ml) 87 WA $190

Lot

    746

6 x 375ml 2006 Elyse, Couzins, Napa Valley (375ml) $60

Lot

    747

1 x 750ml 2006 Fess Parker, Syrah, The Big Easy, Santa Barbara (750ml) 92 WA $20

Lot

    748

1 x 750ml 2006 Force Majeure, Ptera Red Ciel du Cheval, Collaboration Series, Red 

Mountain (750ml)

92 WA $50

Lot

    749

3 x 750ml 2006 Grand Reve, Ciel du Cheval, Collaboration Series II, Red Mountain (750ml) 92 WS $200

Lot

    750

1 x 750ml 2006 Igneous Cabernet Sauvignon, Napa Valley (750ml) 91 WA $40
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Lot

    751

1 x 750ml 2006 Justin, Isoceles, Paso Robles (750ml) 

    [Slight label conditions.]

$40

Lot

    752

1 x 750ml 2006 Kapcsandy Cabernet Sauvignon, State Lane Vineyard, Napa Valley (750ml) 97 WA $130

Lot

    753

2 x 750ml 2006 Lancaster Cabernet Sauvignon, Alexander Valley (750ml) 90 WA $90

Lot

    754

3 x 750ml 2006 Marcassin Pinot Noir, Estate, Sonoma Coast (750ml) 96 WA $700

Lot

    755

3 x 750ml 2006 Paul Hobbs Cabernet Sauvignon, Stagecoach Vineyard, Napa Valley (750ml) 90+ WA $380

Lot

    756

1 x 750ml 2006 Pax, Syrah, Majik Vineyard, Sonoma Coast (750ml) $40

Lot

    757

1 x 750ml 2006 Pax, Syrah, Majik Vineyard, Sonoma Coast (750ml) $35

Lot

    758

2 x 750ml 2006 Pride Syrah, Mountain Vineyards, Sonoma (750ml) 93 WS $60

Lot

    759

4 x 750ml 2006 Pride, Merlot, Mountain Vineyards, Napa/Sonoma (750ml) 89 WS $170

Lot

    760

2 x 750ml 2006 Ravenswood, Zinfandel, Old Hill, Sonoma Valley (750ml) 82 WS $70

Lot

    761

2 x 750ml 2006 Rudius Syrah West Block Alder Springs Vineyard, Mendocino County 

(750ml)

$60

Lot

    762

2 x 750ml 2006 Switchback Ridge Cabernet Sauvignon, Peterson Family, Napa Valley 

(750ml)

93 WS $90

Lot

    763

1 x 750ml 2006 Switchback Ridge Merlot, Peterson Family, Napa Valley (750ml) 92 WS $40

Lot

    764

5 x 750ml 2006 Switchback Ridge Merlot, Peterson Family, Napa Valley (750ml) 92 WS $190

Lot

    765

1 x 750ml 2007 Alban Grenache, Edna Valley (750ml) 94 WS $120

Lot

    766

1 x 1.5L 2007 Beau Vigne Cabernet Sauvignon, Napa Valley (1.5L) 94+ WA $140

Lot

    767

3 x 750ml 2007 Beau Vigne Cabernet Sauvignon, Napa Valley (750ml) 94+ WA $200

Lot

    768

8 x 750ml 2007 Beau Vigne Cabernet Sauvignon, Napa Valley (750ml) 94+ WA $560

Lot

    769

4 x 750ml 2007 Beau Vigne Cabernet Sauvignon, Reserve, Napa Valley (750ml) 94+ WA $280

Lot

    770

6 x 750ml 2007 Blankiet, Paradise Hills, Napa Valley (750ml) 

    [Slight label conditions.]

97 WA $1,050
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Lot

    771

1 x 750ml 2007 Cade Cabernet Sauvignon, Napa Cuvee, Napa Valley (750ml) (91-93) WA $100

Lot

    772

3 x 750ml 2007 Charles Smith Royal City Stoneridge Vineyard Syrah, Washington State 

(750ml)

- WA $640

Lot

    773

1 x 750ml 2007 Chateau Montelena Cabernet Sauvignon, Napa Valley (750ml) 88 WA $40

Lot

    774

3 x 750ml 2007 Frank Family, Winston Hill Red, Napa Valley (750ml) 95+ WA $320

Lot

    775

2 x 750ml 2007 Grand Reve Merlot Blend, Ciel du Cheval, Collaboration Series IV, Red 

Mountain (750ml)

93 WA $110

Lot

    776

2 x 750ml 2007 Heitz Cabernet Sauvignon, Bella Oaks, Napa Valley (750ml) 91 WS $140

Lot

    777

1 x 750ml 2007 Hourglass, Cabernet Sauvignon, Napa Valley (750ml) 95 WA $90

Lot

    778

1 x 750ml 2007 Marcassin Pinot Noir, Estate, Sonoma Coast (750ml) 98+ WA $340

Lot

    779

4 x 750ml 2007 O'Shaughnessy Cabernet Sauvignon, Howell Mountain (750ml) 95 WA $460

Lot

    780

4 x 750ml 2007 Ovid, Experiment A2.7, Napa Valley (750ml) 92 WA $560

Lot

    781

1 x 750ml 2007 Pine Ridge Cabernet Sauvignon, Fortis, Napa Valey (750ml) $110

Lot

    782

6 x 750ml 2007 Pine Ridge Cabernet Sauvignon, Fortis, Napa Valey (750ml) $680

Lot

    783

4 x 750ml 2007 Pride Merlot, Mountain Vineyards, Napa/Sonoma (750ml) 94 WS $140

Lot

    784

1 x 1.5L 2007 Rodney Strong, Symmetry Meritage, Alexander Valley (1.5L) 87 WS $60

Lot

    785

2 x 750ml 2007 Schrader, Double Diamond Cabernet Sauvignon, Amber Knolls, Red Hills 

(750ml) 

87 WS $50

Lot

    786

1 x 1.5L 2007 Sean Thackrey Petite Sirah, Sirius, Eagle Point Ranch, Mendocino (1.5L) $100

Lot

    787

3 x 750ml 2007 Switchback Ridge Merlot, Peterson Family, Napa Valley (750ml) 93 WS $130

Lot

    788

6 x 750ml 2008 Chateau Montelena Cabernet Sauvignon, Estate, Napa Valley (750ml) 

    [Original wood case.]

92 WA $440

Lot

    789

2 x 750ml 2008 Frank Family, Winston Hill Red, Napa Valley (750ml) 94 WA $220

Lot

    790

2 x 750ml 2008 Grand Reve, Ciel du Cheval, Collaboration Series II, Red Mountain (750ml) 91 WS $100
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Lot

    791

1 x 750ml 2008 Kosta Browne, Pinot Noir, Gary's Vineyard, Santa Lucia Highlands (750ml) 94 WS $100

Lot

    792

7 x 750ml 2008 O'Shaughnessy Cabernet Sauvignon, Howell Mountain (750ml) 94+ WA $820

Lot

    793

2 x 750ml 2008 Robert Craig, Cabernet Sauvignon, Mt Veeder (750ml) 92 WA $90

Lot

    794

1 x 1.5L 2008 Schrader Cabernet Sauvignon, Beckstoffer, To-Kalon, Old Sparky, Napa 

Valley (1.5L) 

    [Slight label conditions.]

100 WA $1,250

Lot

    795

3 x 750ml 2009 Brewer-Clifton, Pinot Noir, Cargasacchi, Santa Rita Hills (750ml) 86 WA $110

Lot

    796

2 x 750ml 2009 Bryant Family Cabernet Sauvignon, Napa Valley (750ml) 96 WA $700

Lot

    797

3 x 750ml 2009 K Vintners Syrah, Phil Lane, Walla Walla (750ml) - WA $200

Lot

    798

1 x 750ml 2009 Kanzler, Pinot Noir, Sonoma Coast (750ml) 94 WS $45

Lot

    799

1 x 750ml 2009 Kosta Browne Pinot Noir, Keefer Ranch, Sonoma Coast (750ml) 94 WS $100

Lot

    800

2 x 750ml 2009 Kosta Browne Pinot Noir, Sonoma Coast (750ml) 95 WS $280

Lot

    801

3 x 750ml 2009 Kosta Browne, Pinot Noir, Gap's Crown Vineyard, Sonoma Coast (750ml) 92+ WA $280

Lot

    802

1 x 750ml 2009 Levy & McClellan Cabernet Sauvignon, Napa Valley (750ml) 

    [Original wood case.]

94+ WA $360

Lot

    803

2 x 750ml 2009 Marcassin Pinot Noir, Estate, Sonoma Coast (750ml) 98 WA $600

Lot

    804

5 x 750ml 2009 O'Shaughnessy Cabernet Sauvignon, Howell Mountain (750ml) 

    [Slight label conditions.]

94+ WA $380

Lot

    805

3 x 750ml 2009 O'Shaughnessy Cabernet Sauvignon, Mt Veeder (750ml) 95 WA $280

Lot

    806

5 x 750ml 2009 Ovid, Experiment P4.9, Napa Valley (750ml) $560

Lot

    807

1 x 750ml 2009 Padis, Cabernet Sauvignon, Napa Valley (750ml) $60

Lot

    808

4 x 750ml 2009 Padis, Cabernet Sauvignon, Sintilation Red, Napa Valley (750ml) $240

Lot

    809

1 x 750ml 2009 Schrader Cabernet Sauvignon, Beckstoffer To-Kalon, CCS, Napa Valley 

(750ml)

96 WA $300

Lot

    810

1 x 1.5L 2009 Schrader Cabernet Sauvignon, Beckstoffer, To-Kalon, Old Sparky, Napa 

Valley (1.5L) 

    [Original wood case.]

97 WA $940
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Lot

    811

1 x 750ml 2009 Schrader Cabernet Sauvignon, Beckstoffer, To-Kalon, RBS, Napa Valley 

(750ml)

96 WA $260

Lot

    812

1 x 750ml 2009 Schrader Cabernet Sauvignon, Beckstoffer, To-Kalon, T6, Napa Valley 

(750ml)

97 WA $300

Lot

    813

3 x 750ml 2009 Sean Thackrey, Orion, St Helena (750ml) 90 WA $280

Lot

    814

1 x 750ml 2009 Verite, La Joie, Sonoma County (750ml) 96 WA $260

Lot

    815

1 x 750ml 2009 Verite, Le Desir, Sonoma County (750ml) 93 WA $260

Lot

    816

3 x 750ml 2010 Barrett & Barrett Cabernet Sauvignon, Calistoga (750ml) 97 WA $740

Lot

    817

2 x 750ml 2010 DuMol Syrah, Eddie's Patch, Russian River Valley (750ml) 96 WA $110

Lot

    818

1 x 500ml 2010 Kapcsandy State Lane Vineyard, Vino del Sol, Napa Valley (500ml) $80

Lot

    819

3 x 750ml 2010 Paul Hobbs Pinot Noir, Katherine Lindsay, Napa Valley (750ml) 93 WA $240

Lot

    820

1 x 750ml 2010 Schrader Cabernet Sauvignon, Beckstoffer, To-Kalon, RBS, Napa Valley 

(750ml)

99 WA $320

Lot

    821

3 x 750ml 2011 Blankiet, Paradise Hills, Napa Valley (750ml) (90-92) WA $480

Lot

    822

3 x 750ml 2011 Brand Winery Cabernet Sauvignon, Napa Valley (750ml) 

    [Original wood case.]

90 WA $660

Lot

    823

1 x 750ml 2011 Bryant Family Cabernet Sauvignon, Napa Valley (750ml) (90-92) WA $380

Lot

    824

2 x 750ml 2011 Bryant Family Cabernet Sauvignon, Napa Valley (750ml) (90-92) WA $720

Lot

    825

5 x 750ml 2011 Bryant Family, DB4, Napa Valley (750ml) 87 WS $620

Lot

    826

3 x 750ml 2011 Dana, Cabernet Sauvignon, Hershey Vineyard, Howell Mountain (750ml) 

    [Original wood case.]

90-92 WA $1,050

Lot

    827

3 x 750ml 2011 Dana, Cabernet Sauvignon, Lotus Vineyard, Napa Valley (750ml) 

    [Original wood case.]

89+ WA $1,100

Lot

    828

2 x 750ml 2011 Kapcsandy Cabernet Sauvignon, State Lane Vineyard, Grand Vin, Napa 

Valley (750ml)

(92-95) WA $560

Lot

    829

2 x 750ml 2011 Kapcsandy Red, State Lane Vineyard, Roberta's Reserve, Napa Valley 

(750ml)

91 WA $520

Lot

    830

1 x 750ml 2011 Kapcsandy, State Lane Vineyard, Grand Vin Rose, Napa Valley (750ml) 86 WA $25

Live Auction #486 - No Buyer's Premium September 22, 2016 42



Lot # Lot Size Lot Description Rating Hammer

Price

Lot

    831

3 x 750ml 2011 Kongsgaard Syrah, Napa Valley (750ml) 89-91 WA $440

Lot

    832

1 x 750ml 2011 Peter Michael, Les Pavots, Knights Valley (750ml) 92 WA $120

Lot

    833

2 x 750ml 2011 Ravenswood, Zinfandel, Mendocino County (750ml) $25

Lot

    834

1 x 750ml 2011 Saxum Syrah, Bone Rock, James Berry Vineyard, Paso Robles (750ml) 

    [Slight label conditions.]

98+ WA $140

Lot

    835

1 x 750ml 2011 Saxum, Booker Vineyard, Paso Robles (750ml) 96+ WA $110

Lot

    836

1 x 750ml 2011 Schrader Cabernet Sauvignon, Beckstoffer, LPV, Napa Valley (750ml) 93 WA $180

Lot

    837

1 x 750ml 2011 Schrader Cabernet Sauvignon, Beckstoffer, To-Kalon, RBS, Napa Valley 

(750ml)

91 WA $190

Lot

    838

1 x 750ml 2011 Schrader Cabernet Sauvignon, Beckstoffer, To-Kalon, T6, Napa Valley 

(750ml)

93 WA $220

Lot

    839

1 x 750ml 2011 Schrader Cabernet Sauvignon, CCS, Napa Valley (750ml) 95 WA $240

Lot

    840

1 x 750ml 2011 Schrader Cabernet Sauvignon, RBS, Napa Valley (750ml) 91 WA $190

Lot

    841

2 x 750ml 2011/2012 Schrader Pinot Noir, Boars' View, The Coast (750ml) 

    [OWC Containing: 1 x 2011, 5 x 2012.]

$2,100

Lot

    842

3 x 750ml 2012 Araujo Cabernet Sauvignon, Eisele Vineyard, Napa Valley (750ml) 

    [Original wood case.]

96-98+ WA $1,350

Lot

    843

3 x 750ml 2012 Brand Winery Cabernet Sauvignon, Napa Valley (750ml) 

    [Original wood case.]

95 WA $700

Lot

    844

1 x 750ml 2012 Caymus, Cabernet Sauvignon, 40th Anniversary, Napa Valley (750ml) 96 WA $140

Lot

    845

1 x 750ml 2012 Corley, Cabernet Sauvignon, Reserve, Napa Valley (750ml) $70

Lot

    846

3 x 750ml 2012 D.R. Stephens Cabernet Sauvignon, Moose Valley, Napa Valley (750ml) $280

Lot

    847

4 x 750ml 2012 David Arthur Cabernet Sauvignon, Elevation 1147, Napa Valley (750ml) $580

Lot

    848

1 x 750ml 2012 David Arthur Cabernet Sauvignon, Elevation 1147, Napa Valley (750ml) 

    [Slight label conditions.]

$140

Lot

    849

4 x 750ml 2012 David Arthur Cabernet Sauvignon, Old Vine, Napa Valley (750ml) $580

Lot

    850

3 x 750ml 2012 Kongsgaard, The Fimasaurus , Napa Valley (750ml) 98+ WA $1,000
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    851

2 x 750ml 2012 Ovid, Experiment L2.2, Napa Valley (750ml) $320

Lot

    852

3 x 750ml 2012 Ovid, Experiment V6.2, Napa Valley (750ml) $480

Lot

    853

1 x 750ml 2012 Schrader Cabernet Sauvignon, 6 Bottle Assortment (750ml) 

    [LPV; RBS; T6; GIII; CCS; Beckstoffer 

$2,000

Lot

    854

6 x 750ml 2012 Viader, Cuvee V, Napa Valley (750ml) 

    [Original wood case.]

$1,450

Lot

    855

6 x 750ml 2012 Viader, Napa Valley (750ml) 

    [Original wood case.]

93 WA $700

Lot

    856

6 x 750ml 2013 Boars View, Pinot Noir, The Coast, Wild Tusk Pack, Sonoma Coast (750ml) 

    [Original wood case.]

- WA $1,100

Lot

    857

6 x 750ml 2013 Boars View, Pinot Noir, The Coast, Wild Tusk Pack, Sonoma Coast (750ml) 

    [Original wood case.]

- WA $1,100

Lot

    858

4 x 750ml 2013 Hirsch Vineyard Pinot Noir, Eastridge, Sonoma Coast (750ml) $320

Lot

    859

4 x 750ml 2013 Hirsch Vineyard Pinot Noir, San Andreas Fault, Sonoma Coast (750ml) $220

Lot

    860

2 x 750ml 2013 Hirsch Vineyard Pinot Noir, Westridge, Sonoma Coast (750ml) $160

Lot

    861

3 x 750ml 2013 Kongsgaard, The Fimasaurus , Napa Valley (750ml) 96+ WA $960

Lot

    862

1 x 750ml 2013 Schrader Cabernet Sauvignon, 6 Bottle Assortment (750ml) $1,950

Lot

    863

1 x 750ml 2013 Schrader Cabernet Sauvignon, 6 Bottle Assortment (750ml) $1,950

Lot

    864

3 x 750ml 2014 D.R. Stephens Pinot Noir, Silver Eagle Vineyard, Sonoma Coast (750ml) $140

USA White

Lot

    865

1 x 750ml 1999 Pahlmeyer, Chardonnay, Napa Valley (750ml) 92 WS $40

Lot

    866

1 x 750ml 2000 Artesa, Pinot Noir, Carneros (750ml) 

    [Slight label conditions.]

86 WS $25

Lot

    867

1 x 750ml 2000 Talbott Chardonnay, Sleepy Hollow Vineyard (750ml) 88 WS $35

Lot

    868

1 x 750ml 2008 Marcassin Chardonnay, Three Sisters, Sonoma Coast (750ml) 97 WA $190

Lot

    869

4 x 750ml 2009 Walter Hansel, Chardonnay, North Slope (750ml) 95 WA $130
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Lot

    870

7 x 750ml 2010 Marcassin Chardonnay, Estate, Sonoma Coast (750ml) 99 WA $2,000

Lot

    871

3 x 750ml 2011 Kongsgaard Chardonnay, Napa Valley (750ml) 94 WA $320

Lot

    872

1 x 750ml 2011 Maybach Family Vineyards Chardonnay, Eterium, Sonoma Coast (750ml) 88 WS $70

Lot

    873

3 x 750ml 2012 Kongsgaard Cabernet Sauvignon, Napa Valley (750ml) 95 WA $580

Lot

    874

6 x 750ml 2013 Accendo Cellars Sauvignon Blanc, Napa Valley (750ml) 

    [Original wood case.]

$240

Lot

    875

6 x 750ml 2013 Accendo Cellars Sauvignon Blanc, Napa Valley (750ml) 

    [Original wood case.]

$280

Lot

    876

4 x 750ml 2013 Kongsgaard Chardonnay, Napa Valley (750ml) 96 WA $420

Lot

    877

3 x 750ml 2013 Sine Qua Non, And An 8 Track Rose (750ml) $580

Portugal

Lot

    878

1 x 750ml 1945 Taylor, Vintage Port (750ml) 

    [Facsimile label.]

97 WS $1,450

Lot

    879

1 x 750ml 1948 Taylor, Vintage Port (750ml) 

    [Handwritten label only; Capsule branded, Christopher & Co; Signs of past 

seepage.]

100 WA $1,050

Lot

    880

1 x 750ml 1950 Graham, Vintage Port (750ml) 

    [Very high-shoulder fill; Facsimile label; Branded capsule.]

$580

Lot

    881

1 x 750ml 1955 Fonseca, Vintage Port (750ml) 96 WA $400

Lot

    882

1 x 750ml 1955 Graham, Vintage Port (750ml) 

    [Wine-stained label.]

95 WA $640

Lot

    883

1 x 750ml 1955 Taylor, Vintage Port (750ml) 

    [Very high-shoulder fill; Slight label conditions; Waxed capsule.]

88 WS $460

Lot

    884

2 x 750ml 1977 Croft, Vintage Port (750ml) 88 WA $140

Lot

    885

1 x 750ml 1992 Taylor, Vintage Port (750ml) 100 WA $180

Lot

    886

2 x 750ml 1994 Dow, Vintage Port (750ml) 97 WS $130

Lot

    887

1 x 750ml 1994 Fonseca, Vintage Port (750ml) 100 WS $140

Lot

    888

1 x 750ml 1994 Graham, Vintage Port (750ml) 

    [Slight label conditions.]

96 WA $60
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Lot

    889

1 x 750ml 1994 Taylor, Vintage Port (750ml) 100 WS $130

Lot

    890

1 x 1.5L 1994 Warre, Vintage Port (1.5L) 95 WS $130

Lot

    891

1 x 750ml 2010 Conceito Vinho Verde Alvarinho, Moncao & Melgaco, Portugal (750ml) $10

Lot

    892

1 x 375ml N.V. Whitwhams Millennium Port (375ml) $200
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